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WENN ALLES TEURER WIRD:

BOSS BLEIBT 

GÜNSTIG!

24/7ALLES
AUCH  

ONLINE
SHOPPEN
MOEBEL-BOSS.DE

Vom 25.04.–30.04.2022

KW17-2022

*1 Weitere Informationen auf Seite 10

*148 MONATE KEINE ZINSEN

Lieferung ab 2.999.-€,  
Lieferung & Montage ab 3.999.-€ 

*3 Weitere Informationen auf Seite 02

*3

KÜCHEN
LIEFERUNG
& MONTAGE
GRATIS!

*2 Weitere Informationen auf Seite 04

*2

JETZT SCHNÄPPCHEN SICHERN! 

JETZT SCHNÄPPCHEN SICHERN! 

299.99199.99
- 33 %

Alles Abholpreise

Lounge-Set, Gestell Stahl pulverbeschichtet, Kunststoffgeflecht 
schwarz, bestehend aus: 2x Sessel B/H/T ca. 61/78/62 cm, 
1x 2-Sitzer B/H/T ca. 108/78/62 cm, 1x Tisch B/H/T ca. 
90,5/39/51 cm 4605594.00

33%
SPAREN

BIS ZU

Schwebetürenschrank, Betonoptik/weiß,  
B/H/T ca. 170/195/60 cm 4587639.03 
Boxspringbett Orlando, Strukturstoff 
anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Topper, Betttextil, Kissen und Deko 
531435.00-.03

55  
cm

B 100/140/180 cm

H 
19

5 
cm

B 170 cm

259.99 139.99- 46 %
659.99399.99- 39 %

<< individuell planbar >>

Einbauküche, fjordgrün/lichtgrau/Katthult Pinie Nachb., ca. 
310 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 4575280.99, 
4597786.00, 4584809.99 • Einbauherd  

ALTUS HSN1200X  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR 
EEK D *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
ALTUS KD1550 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

2950.- 1699.-- 42 %

Garnitur Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, Stellmaß ca. 188x267 cm, Liegefläche  
ca. 151x223 cm 4593762.60

BETTKASTEN
SCHLAFFUNKTION &

INKL.

Inkl. Kissen

1399.- 999.99- 28 %

3.99 1.99
- 50 %

Longdrinkgläser, ca. 390 ml 112668.00

6ER-PACK

Inkl. Kopfteilpolster
Inkl. 2 Nachtkonsolen

Inkl. Beleuchtung

Schlafzimmer Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, ohne Deko 530765...
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Matratzen und 
Betttextil .01// Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 270/255/60 cm, ohne 
Passepartout .00

SchwebetürenschrankBettanlage

699.99579.99- 17 %
699.99579.99- 17 %

Einbauküche, UV-Lack, rot Hochglanz/grafit Hochglanz/
Bandstahloptik schwarz, ca. 175x285 cm, Auswahl aus  
8 Fronten, ohne Rückwand und Deko 310066.99

<< individuell planbar >>

FA

G

• Einbauherd  
TECHWOOD BY VES-
TEL EHABASICXA3-1 
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Kopffreihaube PKM 
S390ABTZ  
EEK A *S2

• Kühlschrank TECH-
WOOD BY VESTEL 
VEKS2135 EEK F 

• Einbauspüle  
Schubkasten-
dämpfung       

ALLES SCHON DRIN!

HOCHGLANZ
LACK

3091.- 1899.-- 38 %

7-Positionenstuhl, Gestell Alumi-
nium anthrazit, Textil-Outdoorge-
webe anthrazit 4591643.00

59.99 39.99- 33 %
29.99 22.99- 23 %

Tisch, Gestell Stahl 
pulverbeschichtet 

grau, Tischplatte aus 
Sicherheitsglas  

Water Wave Design, 
Ø ca. 60 cm, 

Höhe ca. 70 cm 
4583433.00

Alles Abholpreise

Kommode Jacky 
weiß/Eiche 
Sonoma Nachb., 
B/H/T ca. 60/85/
35 cm 4590432.00

49.99 39.99
- 20 %

 Wasserkocher  
1,7 l, WK5011, 2200W, 

Kunststoff, kabellos, 
rutschfester Griff

141246.00

17.99 7.99
- 55 %

Mehrzweck-
schrank Andy 

Eiche Nachb. 
oder weiß, B/H/T 

ca. 50/184/
34,5 cm, ohne 

Deko 4588457.00/
.01

79.99
je 59.99

- 25 %

Anschmiegsames Viscokissen
ca. 40x80 cm, 100% Polyester, mit 
Visko-Füllung 706233.00

12.99
je 6.99

- 46 %

Garnitur Salsa, Strukturstoff lava/Kunstleder schwarz, Stellmaß 
ca. 245x151 cm, Liegefläche ca. 183x149 cm 526006.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

699.99499.99- 28 %

FREI GEPLANTE 
KÜCHENMÖBEL ZUM

1/2  
PREIS

Badematte, 100% Polyester, 
Rückseite PVC 710065.01

60 cm

Farbbeispiele

5.99
je  2.49

- 58 %

Seitenverkehrt montierbar

33%
SPAREN

BIS ZU

SET
KOMPLETTES

Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten 
und Modellabweichungen vorbehalten.

FOLGEN SIE UNS AUF 

UNSERE ÖFFNUNGSZEITEN: WWW.MOEBEL-BOSS.DE

UND BEWERTEN SIE UNS AUF 

Online

ALLES AUCH 
ONLINE SHOPPEN
Besuchen Sie uns auf  

www.moebel-boss.de

ABHOLUNG  
IM MARKT

Nutzen Sie unser kostenfreies 
Click&Collect-Angebot

LIEFERSERVICE
Lassen Sie sich Ihre Möbel 
bequem nach Hause liefern

EINKAUFEN!

BEQUEM
ONLINE

JETZT ONLINE SHOPPEN AUF WWW.MOEBEL-BOSS.DE

SB Möbel Boss Online Shop  
GmbH & Co. KG
Bakenweg 16-20
32457 Porta Westfalica   

*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.
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*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

SOFORT MITNEHMEN UND
EINFACH SELBER AUFBAUEN!

2745.- 1699.-- 38 %

Einbauküche, Lacklaminat Hochglanz weiß/Hochglanz rot/
Eiche astig Nachb., ca. 225x245 cm, Auswahl aus 
7 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 310717.99 • Einbauherd  

IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL4990NE

• Dunstesse  
ELICA ZDH160 
EEK D *S2 

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

Einbauküche, Betonoptik hell/anthrazit, ca. 275 cm, 
Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und Deko 
4584582.99, 4599007.00 • Einbauherd  

IGNIS AKH1001IX  
EEK A *S1 

• Kochmulde  
IGNIS AKL7601 IX

• Dunstesse  
ELICA ZDH160 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F 

• Regalböden
• Auszugsschrank
• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

2380.- 1499.-- 37 %

Einbauküche, Rahmenfront taubenblau/Eiche Havanna 
Nachb., ca. 275x225 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne 
Deko 310625.99, 4573032.02/.03, 4597853.02/.03

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
TECHWOOD BY 
VESTEL  
EHABASIC XA3-1 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse  
PKM 6091H 
EEK B *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEKS2135  
EEK F

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

3600.- 2199.-- 38 %

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Katthult Pinie Nachb./fjordgrün, ca. 
280 cm, Auswahl aus 10 Fronten, ohne Deko 4575283.99, 
4593953.00/.01 • Hochbackofen  

EXQUISIT EBE651H  
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld BOMANN 
EBK957-1

• Kopffreihaube  
BOMANN DU774G 
EEK B *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

AUSZUGSSCHRANK
GROSSEM

INKL.

FA

G

2712.- 1799.-- 33 % << individuell planbar >>

Einbauküche, Lacklaminat schwarz matt/weiß, 
ca. 295x155 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne 
Deko 310719.99, 4598115.00 • Einbauherd TECH-

WOOD BY VESTEL 
EHABASICXA3-1  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld   
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601 

• Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S2

• Kühlschrank TECH-
WOOD BY VESTEL 
VEKS2135 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

2931.- 1899.-- 35 %

Einbauküche, magnolia/Bergeiche Nachb., ca. 270 cm, 
ohne Beimöbel und Deko 310423.99, 4584726.00/.01, 
4584725.00/.01 • Herdset EEK A *S1 

mit CERAN® 
Kochfeld BOMANN 
EHBC560IX

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1lX  
EEK B *S2

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

Am Lager 
vorrätig

Seitenverkehrt 
erhältlich

FA

G

• Herdset   
EEK A *S1 mit 
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 225063

• Kopffreihaube  
PREMIERE 
3664610E  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
PREMIERE 361626 
EEK F

• Rückwände
• Regale
• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!Einbauküche, Bandstahloptik schwarz/Eiche Vintage Nachb., 
ca. 150x240 cm, ohne Beimöbel und Deko 3048288.99

<< individuell planbar >>

FA

G

3424.- 2499.-- 27 %

Einbauküche, Lacklaminat weiß Hochglanz/
Evoke Eiche Nachb., ca. 280 cm, ohne Deko 
4603691.00/.01, 4603684.02/.03, 4575289.99 • Einbauherd  

ZANKER KOU10412 
XB EEK A *S1

• Glaskeramik- 
Kochfeld ZANKER 
KEV6041FBB 

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR-D 
EEK D *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
ZANKER  
KTAK14FS1 EEK F

• Geschirrspüler 
IGNIS AIE2B19A 
EEK F

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

FA

G

Am Lager 
vorrätig

Inkl. Schub-
kastendämpfung

Inkl. Schub-
kastendämpfung

Seitenverkehrt 
erhältlich

Einbauküche, Lacklaminat hellgrau matt/Bergeiche Nachb., 
ca. 260+150 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beimöbel und 
Deko 310365.99 • Hochbackofen 

IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1  

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU

• Dunstesse ELICA 
ZDH160 EEK D *S2   

• Kühlschrank IGNIS 
ARL9VS1 EEK F  

• Einbauspüle  
• Schubkasten-

dämpfung
• Auszugschrank  
• Geschirrschrank

ALLES SCHON DRIN!

FA

G
<< individuell planbar >>

2909.- 1899.-- 34 %

<< individuell planbar >>

 Kühl-/Gefrier-
kombination, KG7331,  
EEK E, ca. 173 l, ohne Deko 
und Inhalt 4604662.00  

379.- 299.99

B ca. 50 cm

H 
ca

. 1
42

,2
 c

m

EA

G

1466.- 899.-- 38 %

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX  
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld  
IGNIS AKL4990NE

• Dunstabzug  
EXQUISIT  
UBH10INOX  
EEK B *S2

• Schubkasten- 
dämpfung

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, karminrot/
weiß/Bergeiche Nachb., ca. 
200 cm, Auswahl aus 7 Fron-
ten, ohne Kühlschrank und 
Deko 310423.99, 4573267.01, 
4598110.00/.01

Flex-Well Küchenzeile 
weiß/Caledonia Nachb.,  
ca. 270 cm, ohne Regal,  
Spüle und Deko
303615.00/.01

Seitenverkehrt 
montierbar

3. Hängeschrank  
.13

2. Hängeschrank 
.12

6. Unterschrank  
.07

5. Unterschrank  
.05

1. Hängeschrank  
.11

4. Unterschrank  
.04

Flex-Well Kücheneinzelteile, Buche Nachb. 306003...

50 cm 60 cm 100 cm

50 cm 60 cm 100 cm

105.99 95.99 115.99 105.99 159.99 139.99

ARBEITSPLATTE & SCHUBLADENINKL.

1 2 3

4 5 6

Ohne E-Geräte

Regal
platinblau 35.99

• Einbauherd h-tech  
WH1100 EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld h-tech  
WK1100

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach h-tech 
WR2200 EEK F

• Dunstesse 
PKM 6091H  
EEK B *S2

• Geschirrspüler  
h-tech WG5400 
EEK E

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

Seitenverkehrt 
montierbar

APOTHEKERSCHRANK
INKL.

FA

G

EA

G

399.99299.99- 25 %

Flex-Well Küchenzeile 
basaltgrau/Eiche San Remo 
Nachb., ca. 280 cm, ohne 
Deko 4584520.00/.14

• Einbauherd  
h-tech WH1100 
EEK A *S1

• Glaskeramik- 
Kochfeld h-tech 
WK1100

• Dunstesse PKM 
6004W EEK C *S2

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
h-tech WR2200 
EEK F 

• Geschirrspüler  
h-tech WG5400 
EEK E

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

Zerlegt und  
kartonverpackt 

am Lager vorrätig
Seitenverkehrt  

montierbar

GESCHIRRSPÜLER
INKL. FA

G

EA

G

2099.- 1759.-- 16 %

*3 Beim Kauf einer freigeplanten Küche ab 2.999.-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer freigeplanten Küche ab 3.999.-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für das Festland 
im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist bereits reduzierte Ware, und Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem 
Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 25.04.-30.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.

Alle Küchen in verschiedenen Fronten und Farben für Sie individuell planbar!

3364.- 1999.-- 40 %

1999.- 1299.-- 35 %

2499.- 1899.-- 24 %

Alles 
Abholpreise

Lieferung ab 2.999.-€,  
Lieferung & Montage ab 3.999.-€ 

*3 Weitere Informationen auf Seite 02

KÜCHEN
LIEFERUNG
& MONTAGE
GRATIS!

*2 Weitere Informationen auf Seite 04 Weitere Informationen auf Seite xx

*2

*3
FREI GEPLANTE 
KÜCHENMÖBEL ZUM

1/2  
PREIS

57.99 49.99 65.99 55.99 75.99 65.99

Zerlegt und kartonver-
packt am Lager vorrätig

*1

*1 Weitere Informationen auf Seite 10

KEINE
ZINSEN
48 MONATE 
FINANZIERUNG

Flex-Well Küchenzeile, magnolia 
matt/Lancelot Oak Nachb., ca. 310 cm 
4584519.00/.01/.16

SB17-2022_02_03.indd   Alle Seiten 01.04.22   15:15
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*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

SOFORT MITNEHMEN UND
EINFACH SELBER AUFBAUEN!

2745.- 1699.-- 38 %

Einbauküche, Lacklaminat Hochglanz weiß/Hochglanz rot/
Eiche astig Nachb., ca. 225x245 cm, Auswahl aus 
7 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 310717.99 • Einbauherd  

IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL4990NE

• Dunstesse  
ELICA ZDH160 
EEK D *S2 

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

Einbauküche, Betonoptik hell/anthrazit, ca. 275 cm, 
Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und Deko 
4584582.99, 4599007.00 • Einbauherd  

IGNIS AKH1001IX  
EEK A *S1 

• Kochmulde  
IGNIS AKL7601 IX

• Dunstesse  
ELICA ZDH160 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F 

• Regalböden
• Auszugsschrank
• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

2380.- 1499.-- 37 %

Einbauküche, Rahmenfront taubenblau/Eiche Havanna 
Nachb., ca. 275x225 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne 
Deko 310625.99, 4573032.02/.03, 4597853.02/.03

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
TECHWOOD BY 
VESTEL  
EHABASIC XA3-1 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse  
PKM 6091H 
EEK B *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEKS2135  
EEK F

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

3600.- 2199.-- 38 %

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Katthult Pinie Nachb./fjordgrün, ca. 
280 cm, Auswahl aus 10 Fronten, ohne Deko 4575283.99, 
4593953.00/.01 • Hochbackofen  

EXQUISIT EBE651H  
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld BOMANN 
EBK957-1

• Kopffreihaube  
BOMANN DU774G 
EEK B *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

AUSZUGSSCHRANK
GROSSEM

INKL.

FA

G

2712.- 1799.-- 33 % << individuell planbar >>

Einbauküche, Lacklaminat schwarz matt/weiß, 
ca. 295x155 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne 
Deko 310719.99, 4598115.00 • Einbauherd TECH-

WOOD BY VESTEL 
EHABASICXA3-1  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld   
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601 

• Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S2

• Kühlschrank TECH-
WOOD BY VESTEL 
VEKS2135 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

2931.- 1899.-- 35 %

Einbauküche, magnolia/Bergeiche Nachb., ca. 270 cm, 
ohne Beimöbel und Deko 310423.99, 4584726.00/.01, 
4584725.00/.01 • Herdset EEK A *S1 

mit CERAN® 
Kochfeld BOMANN 
EHBC560IX

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1lX  
EEK B *S2

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

Am Lager 
vorrätig

Seitenverkehrt 
erhältlich

FA

G

• Herdset   
EEK A *S1 mit 
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 225063

• Kopffreihaube  
PREMIERE 
3664610E  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
PREMIERE 361626 
EEK F

• Rückwände
• Regale
• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!Einbauküche, Bandstahloptik schwarz/Eiche Vintage Nachb., 
ca. 150x240 cm, ohne Beimöbel und Deko 3048288.99

<< individuell planbar >>

FA

G

3424.- 2499.-- 27 %

Einbauküche, Lacklaminat weiß Hochglanz/
Evoke Eiche Nachb., ca. 280 cm, ohne Deko 
4603691.00/.01, 4603684.02/.03, 4575289.99 • Einbauherd  

ZANKER KOU10412 
XB EEK A *S1

• Glaskeramik- 
Kochfeld ZANKER 
KEV6041FBB 

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR-D 
EEK D *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
ZANKER  
KTAK14FS1 EEK F

• Geschirrspüler 
IGNIS AIE2B19A 
EEK F

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

FA

G

Am Lager 
vorrätig

Inkl. Schub-
kastendämpfung

Inkl. Schub-
kastendämpfung

Seitenverkehrt 
erhältlich

Einbauküche, Lacklaminat hellgrau matt/Bergeiche Nachb., 
ca. 260+150 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beimöbel und 
Deko 310365.99 • Hochbackofen 

IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1  

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU

• Dunstesse ELICA 
ZDH160 EEK D *S2   

• Kühlschrank IGNIS 
ARL9VS1 EEK F  

• Einbauspüle  
• Schubkasten-

dämpfung
• Auszugschrank  
• Geschirrschrank

ALLES SCHON DRIN!

FA

G
<< individuell planbar >>

2909.- 1899.-- 34 %

<< individuell planbar >>

 Kühl-/Gefrier-
kombination, KG7331,  
EEK E, ca. 173 l, ohne Deko 
und Inhalt 4604662.00  

379.- 299.99

B ca. 50 cm

H 
ca

. 1
42

,2
 c

m

EA

G

1466.- 899.-- 38 %

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX  
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld  
IGNIS AKL4990NE

• Dunstabzug  
EXQUISIT  
UBH10INOX  
EEK B *S2

• Schubkasten- 
dämpfung

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, karminrot/
weiß/Bergeiche Nachb., ca. 
200 cm, Auswahl aus 7 Fron-
ten, ohne Kühlschrank und 
Deko 310423.99, 4573267.01, 
4598110.00/.01

Flex-Well Küchenzeile 
weiß/Caledonia Nachb.,  
ca. 270 cm, ohne Regal,  
Spüle und Deko
303615.00/.01

Seitenverkehrt 
montierbar

3. Hängeschrank  
.13

2. Hängeschrank 
.12

6. Unterschrank  
.07

5. Unterschrank  
.05

1. Hängeschrank  
.11

4. Unterschrank  
.04

Flex-Well Kücheneinzelteile, Buche Nachb. 306003...

50 cm 60 cm 100 cm

50 cm 60 cm 100 cm

105.99 95.99 115.99 105.99 159.99 139.99

ARBEITSPLATTE & SCHUBLADENINKL.

1 2 3

4 5 6

Ohne E-Geräte

Regal
platinblau 35.99

• Einbauherd h-tech  
WH1100 EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld h-tech  
WK1100

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach h-tech 
WR2200 EEK F

• Dunstesse 
PKM 6091H  
EEK B *S2

• Geschirrspüler  
h-tech WG5400 
EEK E

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

Seitenverkehrt 
montierbar

APOTHEKERSCHRANK
INKL.

FA

G

EA

G

399.99299.99- 25 %

Flex-Well Küchenzeile 
basaltgrau/Eiche San Remo 
Nachb., ca. 280 cm, ohne 
Deko 4584520.00/.14

• Einbauherd  
h-tech WH1100 
EEK A *S1

• Glaskeramik- 
Kochfeld h-tech 
WK1100

• Dunstesse PKM 
6004W EEK C *S2

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
h-tech WR2200 
EEK F 

• Geschirrspüler  
h-tech WG5400 
EEK E

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

Zerlegt und  
kartonverpackt 

am Lager vorrätig
Seitenverkehrt  

montierbar

GESCHIRRSPÜLER
INKL. FA

G

EA

G

2099.- 1759.-- 16 %

*3 Beim Kauf einer freigeplanten Küche ab 2.999.-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer freigeplanten Küche ab 3.999.-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für das Festland 
im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist bereits reduzierte Ware, und Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem 
Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 25.04.-30.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.

Alle Küchen in verschiedenen Fronten und Farben für Sie individuell planbar!

3364.- 1999.-- 40 %

1999.- 1299.-- 35 %

2499.- 1899.-- 24 %

Alles 
Abholpreise

Lieferung ab 2.999.-€,  
Lieferung & Montage ab 3.999.-€ 

*3 Weitere Informationen auf Seite 02

KÜCHEN
LIEFERUNG
& MONTAGE
GRATIS!

*2 Weitere Informationen auf Seite 04 Weitere Informationen auf Seite xx

*2

*3
FREI GEPLANTE 
KÜCHENMÖBEL ZUM

1/2  
PREIS

57.99 49.99 65.99 55.99 75.99 65.99

Zerlegt und kartonver-
packt am Lager vorrätig

*1

*1 Weitere Informationen auf Seite 10

KEINE
ZINSEN
48 MONATE 
FINANZIERUNG

Flex-Well Küchenzeile, magnolia 
matt/Lancelot Oak Nachb., ca. 310 cm 
4584519.00/.01/.16
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SB 17-2022-04 SB 17-2022-05

*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Einbauküche, Ulme caruba Nachb., ca. 275x275 cm, 
Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und 
Deko 3048290.99, 4574172.00

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
TECHWOOD BY  
VESTEL EHABASIC-
XA3-1 EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse  
AMICA KH178021E  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VESK2135 
EEK F 

• Einbauspüle
•  Schubkasten 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

4078.- 2699.-- 33 %

Einbauküche, magnolienweiß supermatt/Arizona Pinie Nachb.,  
ca. 263x265 cm, ohne Rückwand und Deko 4575297.99

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Flachschirmhaube  
XOLID XFSH5061-8C 
EEK C *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
ALTUS KG1850 
EEK F

• Abschlussregal
• Eck-Hängeschrank
• Kranzleiste
• Einbauspüle
•  Schubkasten 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

4961.- 3199.-- 35 %

Einbauküche, Lacklaminat seidengrau Hochglanz/Endgrain 
Oak Nachb., ca. 175x305 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne 
Rückwand und Deko 3065331.99, 310076.07/.08

<< individuell planbar >>

• Backofenset  
EEK A *S1 mit 
autarkem  
CERAN® Kochfeld 
NEFF XB36 

• Dunstesse  
NEFF D62BBC0N0  
EEK C *S2

• Kühlschrank  
NEFF K1515XFF1  
EEK F

• BLANCO Einbau-
spüle und Einbau-
Abfallsammler

• Schubkasten- 
dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

4623.- 2999.-- 35 %

• Hochbackofen 
ZANKER  
KOB10402XB  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU

• Dunstesse  
ELICA ZDH290 
EEK D *S2

• Kühlschrank 
EXQUISIT  
KS88F EEK F 

• Einbauspüle
•  Schubkasten 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!Einbauküche, Eiche weiß Nachb./Eiche grau Nachb., 
ca. 250x270 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Beleuch-
tung, Rückwand und Deko 310424.99

Inkl. Auszugsschränke

Inkl. Stangengriffe

<< individuell planbar >>

FA

G

4039.- 2799.-- 30 %

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Lacklaminat weiß matt/Absetzung Betonoptik 
graphitgrau, ca. 305x185 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne 
Rückwand, Hocker und Deko 4575290.99 • Hochbackofen 

ZANKER KOB10402 
XB EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld ZANKER 
KEV6140FBB

• Dunstesse 
ELICA VEGA60GR 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
ZANKER KRAK88FS  
EEK F 

• Einbauspüle
•  Schubkasten 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Regalelement

FA

G

3788.- 2699.-- 28 %

• Backofenset  
EEK A *S1 mit 
autarkem 
CERAN® Kochfeld  
PREMIERE 50152

• Inselesse PREMIERE 
3694610 EEK A *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Insellösung
• Auszugsschränke
• Falttürhänge-

schränke

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Echtlack weiß Hochglanz/Absetzung Eiche 
astig Nachb., ca. 120+300+180 cm, ohne Beimöbel, Hocker 
und Deko 4584584.99

<< individuell planbar >>

FA

G

5553.- 3899.-- 29 %

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Front grifflos, UV-Lack weiß Hochglanz/
Betonoptik schiefergrau, ca. 280+185 cm, Auswahl 
aus 3 Fronten, ohne Rückwand, Beleuchtung und Deko 
3057838.99

• Hochbackofen 
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld LEONARD 
LAS6001F

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S2 

• Kühlschrank  
LEONARD LK0813 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

5324.- 3699.-- 30 %

• Einbauherdset  
EEK A *S1 mit 
CERAN® Kochfeld 
BOMANN  
EHBC560IX 

• Dunstesse 
PKM 6004W  
EEK C *S2 

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Rahmenfront Lacklaminat magnolia matt/
schwarz Steinstruktur Nachb., ca. 215x275+135x120 cm, 
Auswahl aus 2 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 4573546.99

FA

G

3953.- 2799.-- 29 %

• Hochbackofen 
ALTUS BSN1200X 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
ALTUS KAN1000X

• Dunstesse  
ELICA  
MISSYIXA60PB 
EEK D *S2

• Kühlschrank 
ALTUS KS810 EEK F 

• Einbauspüle
• Auszugsschränke
• Apothekerschrank
• hohe Wand-

schränke

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, weiß matt/Granit Nachb. graubraun, ca. 
150+280 cm, Auswahl aus 2 Fronten, ohne Rückwand, 
Beimöbel und Deko 4602251.99

<< individuell planbar >>

FA

G

Inkl. Schub-
kastendämpfung

4579.- 3099.-- 32 %

Einbauküche, steingrau Hochglanz/Steineiche Nachb.,  
ca. 185x295 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand  
und Deko 4575285.99, 4575828.04/.05 • Hochbackofen  

EXQUISIT EBE651H 
EEK A *S1 

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld XOLID 
XEKC50601-5

• Kopffreihaube 
XOLID XKFD5061-8 
EEK A *S2 

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

Inkl. Schubkastendämpfung 3562.- 2599.-- 27 %

• Hochbackofen  
PREMIERE 235450  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 344504

• Dunstesse  
PREMIERE 3780374  
EEK A *S2

• Kühlschrank 
PREMIERE 361656 
EEK F 

• Auszugsschrank
• Ansatztischlösung
• Rückwand
• Regalböden
• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

Einbauküche, grifflos, Eiche Havanna Nachb./schwarz, 
ca. 275x275 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Hocker und 
Deko 3067690.99

5536.- 3799.-- 31 %
Inkl. Schub-

kastendämpfung

• Herdset EEK A *S1  
mit CERAN® 
Kochfeld BOMANN 
EHBC560IX

• Kopffreihaube  
BOMANN DU774G  
EEK B *S2

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Apothekerschrank 

ca. 40 cm

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Echtlack alpinweiß Hochglanz/Carrara Nachb.,  
ca. 225x285 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand,  
Beimöbel und Deko 3057877.99, 4591380.00/.01

<< individuell planbar >>

FA

G

6670.- 3999.-- 40 %

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
ALTUS KAN1000X

• Dunstesse  
FABER EASYPB-
XA90NG EEK C *S2

• Kühlschrank 
ALTUS KS810 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Auszugschrank
• Wandregale
• Designgriff 

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, vulkangrau/Eiche Montreal Nachb., ca.
430 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Deko 3061705.99  

FA

G

4629.- 3299.-- 28 %

Inkl. Schubkastendämpfung

• Einbauherd  
ALTUS HSN 1200X  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON 1000X

• Dunstesse  
FABER EASYPB-
XA60NG EEK C *S2

• Kühlschrank 
ALTUS KS810 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Stufenkante alpinweiß/Balkeneiche Nachb., 
ca. 365x335 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beleuch-
tung, Beimöbel und Deko 3057811.99, 4582107.00

<< individuell planbar >>
4452.- 3199.-- 28 %

Alles 
Abholpreise

UNSER NEUER
UNSER NEUER

 Profi-Service der

Extra-Klasse

•  TOP-Qualität
•  Tiefpreis-Garantie *4

•  Individuell planbar

•  Riesen Auswahl 
an Farben und Fronten

•  3D-Planung kostenlos
•  Führende Marken- 
 hersteller
•  Über 750.000 verkaufte 

  Küchen

KÜCHEN
KOMPETENZ

100 %100 %

Alle Küchen in verschiedenen Fronten und Farben für Sie individuell planbar!

Inkl. Schub-
kastendämpfung

*2 Ausgenommen ist bereits reduzierte Ware und Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit anderen 
Aktionen. Gültig vom 25.04.-30.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen bei gleicher Leistung ein günstigeres Angebot vorlegen, 
erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.

FA

G

<< individuell planbar >>

*1

*1 Weitere Informationen auf Seite 10

KEINE
ZINSEN
48 MONATE 
FINANZIERUNG
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*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Einbauküche, Ulme caruba Nachb., ca. 275x275 cm, 
Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und 
Deko 3048290.99, 4574172.00

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
TECHWOOD BY  
VESTEL EHABASIC-
XA3-1 EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse  
AMICA KH178021E  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VESK2135 
EEK F 

• Einbauspüle
•  Schubkasten 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

4078.- 2699.-- 33 %

Einbauküche, magnolienweiß supermatt/Arizona Pinie Nachb.,  
ca. 263x265 cm, ohne Rückwand und Deko 4575297.99

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Flachschirmhaube  
XOLID XFSH5061-8C 
EEK C *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
ALTUS KG1850 
EEK F

• Abschlussregal
• Eck-Hängeschrank
• Kranzleiste
• Einbauspüle
•  Schubkasten 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

4961.- 3199.-- 35 %

Einbauküche, Lacklaminat seidengrau Hochglanz/Endgrain 
Oak Nachb., ca. 175x305 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne 
Rückwand und Deko 3065331.99, 310076.07/.08

<< individuell planbar >>

• Backofenset  
EEK A *S1 mit 
autarkem  
CERAN® Kochfeld 
NEFF XB36 

• Dunstesse  
NEFF D62BBC0N0  
EEK C *S2

• Kühlschrank  
NEFF K1515XFF1  
EEK F

• BLANCO Einbau-
spüle und Einbau-
Abfallsammler

• Schubkasten- 
dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

4623.- 2999.-- 35 %

• Hochbackofen 
ZANKER  
KOB10402XB  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU

• Dunstesse  
ELICA ZDH290 
EEK D *S2

• Kühlschrank 
EXQUISIT  
KS88F EEK F 

• Einbauspüle
•  Schubkasten 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!Einbauküche, Eiche weiß Nachb./Eiche grau Nachb., 
ca. 250x270 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Beleuch-
tung, Rückwand und Deko 310424.99

Inkl. Auszugsschränke

Inkl. Stangengriffe

<< individuell planbar >>

FA

G

4039.- 2799.-- 30 %

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Lacklaminat weiß matt/Absetzung Betonoptik 
graphitgrau, ca. 305x185 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne 
Rückwand, Hocker und Deko 4575290.99 • Hochbackofen 

ZANKER KOB10402 
XB EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld ZANKER 
KEV6140FBB

• Dunstesse 
ELICA VEGA60GR 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
ZANKER KRAK88FS  
EEK F 

• Einbauspüle
•  Schubkasten 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Regalelement

FA

G

3788.- 2699.-- 28 %

• Backofenset  
EEK A *S1 mit 
autarkem 
CERAN® Kochfeld  
PREMIERE 50152

• Inselesse PREMIERE 
3694610 EEK A *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Insellösung
• Auszugsschränke
• Falttürhänge-

schränke

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Echtlack weiß Hochglanz/Absetzung Eiche 
astig Nachb., ca. 120+300+180 cm, ohne Beimöbel, Hocker 
und Deko 4584584.99

<< individuell planbar >>

FA

G

5553.- 3899.-- 29 %

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Front grifflos, UV-Lack weiß Hochglanz/
Betonoptik schiefergrau, ca. 280+185 cm, Auswahl 
aus 3 Fronten, ohne Rückwand, Beleuchtung und Deko 
3057838.99

• Hochbackofen 
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld LEONARD 
LAS6001F

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S2 

• Kühlschrank  
LEONARD LK0813 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

5324.- 3699.-- 30 %

• Einbauherdset  
EEK A *S1 mit 
CERAN® Kochfeld 
BOMANN  
EHBC560IX 

• Dunstesse 
PKM 6004W  
EEK C *S2 

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Rahmenfront Lacklaminat magnolia matt/
schwarz Steinstruktur Nachb., ca. 215x275+135x120 cm, 
Auswahl aus 2 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 4573546.99

FA

G

3953.- 2799.-- 29 %

• Hochbackofen 
ALTUS BSN1200X 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
ALTUS KAN1000X

• Dunstesse  
ELICA  
MISSYIXA60PB 
EEK D *S2

• Kühlschrank 
ALTUS KS810 EEK F 

• Einbauspüle
• Auszugsschränke
• Apothekerschrank
• hohe Wand-

schränke

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, weiß matt/Granit Nachb. graubraun, ca. 
150+280 cm, Auswahl aus 2 Fronten, ohne Rückwand, 
Beimöbel und Deko 4602251.99

<< individuell planbar >>

FA

G

Inkl. Schub-
kastendämpfung

4579.- 3099.-- 32 %

Einbauküche, steingrau Hochglanz/Steineiche Nachb.,  
ca. 185x295 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand  
und Deko 4575285.99, 4575828.04/.05 • Hochbackofen  

EXQUISIT EBE651H 
EEK A *S1 

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld XOLID 
XEKC50601-5

• Kopffreihaube 
XOLID XKFD5061-8 
EEK A *S2 

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

Inkl. Schubkastendämpfung 3562.- 2599.-- 27 %

• Hochbackofen  
PREMIERE 235450  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 344504

• Dunstesse  
PREMIERE 3780374  
EEK A *S2

• Kühlschrank 
PREMIERE 361656 
EEK F 

• Auszugsschrank
• Ansatztischlösung
• Rückwand
• Regalböden
• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

Einbauküche, grifflos, Eiche Havanna Nachb./schwarz, 
ca. 275x275 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Hocker und 
Deko 3067690.99

5536.- 3799.-- 31 %
Inkl. Schub-

kastendämpfung

• Herdset EEK A *S1  
mit CERAN® 
Kochfeld BOMANN 
EHBC560IX

• Kopffreihaube  
BOMANN DU774G  
EEK B *S2

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Apothekerschrank 

ca. 40 cm

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Echtlack alpinweiß Hochglanz/Carrara Nachb.,  
ca. 225x285 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand,  
Beimöbel und Deko 3057877.99, 4591380.00/.01

<< individuell planbar >>

FA

G

6670.- 3999.-- 40 %

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
ALTUS KAN1000X

• Dunstesse  
FABER EASYPB-
XA90NG EEK C *S2

• Kühlschrank 
ALTUS KS810 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Auszugschrank
• Wandregale
• Designgriff 

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, vulkangrau/Eiche Montreal Nachb., ca.
430 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Deko 3061705.99  

FA

G

4629.- 3299.-- 28 %

Inkl. Schubkastendämpfung

• Einbauherd  
ALTUS HSN 1200X  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON 1000X

• Dunstesse  
FABER EASYPB-
XA60NG EEK C *S2

• Kühlschrank 
ALTUS KS810 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Stufenkante alpinweiß/Balkeneiche Nachb., 
ca. 365x335 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beleuch-
tung, Beimöbel und Deko 3057811.99, 4582107.00

<< individuell planbar >>
4452.- 3199.-- 28 %

Alles 
Abholpreise

UNSER NEUER
UNSER NEUER

 Profi-Service der

Extra-Klasse

•  TOP-Qualität
•  Tiefpreis-Garantie *4

•  Individuell planbar

•  Riesen Auswahl 
an Farben und Fronten

•  3D-Planung kostenlos
•  Führende Marken- 
 hersteller
•  Über 750.000 verkaufte 

  Küchen

KÜCHEN
KOMPETENZ

100 %100 %

Alle Küchen in verschiedenen Fronten und Farben für Sie individuell planbar!

Inkl. Schub-
kastendämpfung

*2 Ausgenommen ist bereits reduzierte Ware und Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit anderen 
Aktionen. Gültig vom 25.04.-30.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen bei gleicher Leistung ein günstigeres Angebot vorlegen, 
erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.

FA

G

<< individuell planbar >>

*1

*1 Weitere Informationen auf Seite 10

KEINE
ZINSEN
48 MONATE 
FINANZIERUNG
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SB 17-2022-06 SB 17-2022-07

Alle Küchen in verschiedenen Fronten    und Farben für Sie individuell planbar!*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Einbauküche, Front grifflos, alpinweiß/Betonoptik grau, ca. 
247+260 cm, Auswahl aus 13 Fronten, ohne Beimöbel und 
Deko 3061705.99, 3067111.99, 4598076.00, 4598075.00

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen  
LEONARD  
LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld LEONARD 
LAS6001F

• Kühlschrank 
LEONARD LK1214 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Auszugsschänke

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra Nachb., 
ca. 217,2x380 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Beimöbel, 
Beleuchtung, Rückwand und Deko 4584813.99, 4597930.00

COUNTRY
MODERN

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes Glas- 
keramik-Kochfeld 
LEONARD LAS6001F 

• Lüfterbaustein  
FABER INCASM 
560LGB EEK B *S2

• Kühlschrank  
LEONARD LK0813  
EEK F 

• Landhausregale
• Landhauskamin
• Pilaster
• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Auszugsschränke

FA

G

Stuhl Alexis, Kunstleder 
weiß, Gestell Buche natur 
Nachb. 4594655.01

Tisch Alex, weiß/Gestell 
Buche natur Nachb., B/H/T 

ca. 150/75/90 cm, ohne 
Deko 4594655.00

259.99199.99
- 23 %

59.99
je39.99

- 33 %

Armlehnstuhl Maren 
Kunstleder Vintage braun 

oder cappuccino, Armlehnen 
Eiche Sonoma Nachb.,  

Gestell verchromt, belastbar 
bis 120 kg 4578601.00/.01

Stuhl Fabienne
Softex grau oder 

braun, Gestell 
verchromt, be-

lastbar bis 120 kg 
4598581.00/.01

79.99 69.99
- 12 %

79.99 69.99
- 12 %

Stuhl Manhattan
Stoff Vintage 

anthrazit, Gestell 
verchromt, 

Federkern im 
Sitz, belastbar 

bis 120 kg  
4598592.00

99.99 89.99
- 10 %

Einbauküche, Lacklaminat seidengrau matt/Marmor Teramo 
Nachb., ca. 240x220+120 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne 
Beleuchtung, Beimöbel und Deko 3067693.99

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen 
NEFF B45CR22N0 
EEK A *S1

• Glaskeramik-Koch-
feld mit Induktion 
und Muldenlüftung 
ELICA NIKOLATESLA 
PRIME F 

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
NEFF KI5861SF0  
EEK F

• Einbauspüle
• großer  

Auszugsschrank
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

MIT INDUKTIONMULDENLÜFTER
INKL.

FA

G

Einbauküche, Schichtstoff Grauschiefer Nachb./Eiche 
Havanna Nachb., ca. 330+180 cm, Auswahl aus 2 
Fronten, ohne Beleuchtung, Rückwand, Beimöbel und 
Deko 4573890.99, 4597945.00

FA

G

• Hochbackofen  
ALTUS BSN1200X 
EEK A *S1

• autarkes CERAN® 
Kochfeld ALTUS 
KAN1000X

• Flachschirmhaube 
PROGRESS  
PDP6020E   
EEK D *S2

• Kühlschrank   
ALTUS KS810 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Rahmenfront magnolia gewischt/Arizona 
Pine Nachb., ca. 305x245+180 cm, ohne Beleuchtung und 
Deko 3057872.99, 4598597.00

<< individuell planbar >>

Inkl. Landhauskamin

• Hochbackofen  
LEONARD  
LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes Glas-
keramik-Kochfeld 
LEONARD LAS6001F 

• Lüfterbaustein  
FABER INCA SMART 
560LGB EEK D *S2

• Kühlschrank 
LEONARD LK0813 
EEK F

• Sprossentür-Glas-
wandschränke

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat weiß/schwarz matt/Carrara 
schwarz Nachb., ca. 150+240+150 cm, Auswahl aus 8 
Fronten, ohne Beimöbel, Rückwand und Deko 310066.99, 
310763.07/.08, 310719.99, 4597852.00/.01

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEB150261  
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld TECH-
WOOD BY VESTEL 
ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube 
AMICA KH171181S 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2115  
EEK F

•  Einbauspüle
• Armatur

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Lacklaminat mineralgrün ultramatt/ 
Absetzung Eiche Montreal Nachb., ca. 275x275 cm, Auswahl 
aus 6 Fronten, ohne Deko, Rückwand und Beleuchtung 
4594276.99

• Hochbackofen  
BEKO BBIE110N0X 
EEK A *S1

• autarkes CERAN® 
Kochfeld BEKO 
EB741XHL   

• Kopffreihaube 
ELICA WISE90BK  
EEK B *S2

• Kühl-/Gefrier-
kombination   
BEKO BCHA275K4SN 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung 
• Regalelemente    
• Eckunterschrank

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Einbauherd 
XEHE50156-2.1U-
SET   
EEK A *S1 Ober-
und Unterhitze, 
inkl. Umluft 
Glaskeramik-
Kochfeld 
4603637.00

EINBAUHERDSET

399.99 333.-- 16 %
279.99 199.99- 28 %

 Autarkes 
Induktions-Kochfeld  
KMI5904, 4 Kochzonen, Boos-
terfunktion, Sensorsteuerung, 
Restwärmeanzeige 4610552.00

Stuhl Ariela  
Microfaser Vintage 

schlamm, Gestell 
pulverbeschichtet 

schwarz, belastbar 
bis 120 kg 

4601662.00

99.99 79.99
- 20 %

Tisch Marlon, Wildeiche hell 
Nachb., B/H/T ca. 160/76/ 
90 cm, X-Metallgestell pulver- 
beschichtet schwarz 
4601418.00

119.99
je 99.99

- 16 %
299.99259.99
- 13 %

Stuhl Susanna, Stoff 
Samt grün, Metallgestell 
schwarz, belastbar bis 
110 kg 4603339.00

Tischgruppe Doris, Betonoptik, B/H/T ca. 120/76/
80 cm, ohne Kissen und Deko 510312.00

TISCH MIT 2 BÄNKEN
KOMPLETT

Sitzkissen
511859.10

je 19.99 129.99 99.99
- 23 %

Eckbank Pia, Microfaser Vintage 
anthrazit, B/H/T ca. 168/84/
128 cm, seitenverkehrt montier-
bar 4605618.00

Tisch Ines, Eiche So-
noma Nachb., B/H/T 

ca. 108/75/68 cm
4576026.00 

99.99 79.99
- 20 %

399.99 359.99

Tisch Matteo Pro 
Hochglanz grau/

Grauglasplatte, B/H/T 
ca. 140(180)/76/90 cm, 
ohne Deko 4603580.00

Stuhl Aguas 2, Samtstoff 
anthrazit oder grün, Gestell 
schwarz matt, belastbar bis 
120 kg 4603582.00/.01

Ausziehbar auf 180 cm

399.99299.99
- 25 %

99.99
je 79.99

- 20 %

119.99 89.99
- 25 %

Stuhl Emilia, Microfaser 
Velvet grün, Gestell pul-
verbeschichtet schwarz, 

Federkern im Sitz,  
belastbar bis 140 kg 

4605566.00

Speisezimmer Jasmin, Pinie hell Nachb./Eiche Artisan Nachb., ohne Deko 
4594868... 
1. Buffetaufsatz, B/H/T ca. 166/102/42 cm .05
2. Sideboard, B/H/T ca. 166/102/48 cm .04
3. Vitrine, B/H/T ca. 93/204/42 cm. 00
4. Highboard, B/H/T ca. 143/150/42 cm .01
5. Tisch, B/H/T ca.160(220)/76/90 cm .07   
6. Bank B/H/T ca. 126/48/41 cm .08 

499.99 459.99
559.99 499.99
559.99 499.99
759.99 599.99
459.99 399.99

179.99
je159.99

- 11 %

Inkl. Klemmkissen

Inkl. LED-Beleuchtung

Inkl. Softclose

Ausziehbar 
auf 220 cm2

1

4
3

5
6

Badprogramm Line/Skin, weiß Hochglanz/ 
weiß, ohne Waschbecken, Armatur, 
Badeinrichtung und Deko 
1. Hochschrank, B/H/T ca. 30/182/31 cm 
5026203.05 149.99  
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 60/67/17 cm 
5026203.10 99.99 
3. Hängeschrank, B/H/T ca. 30/77/23 cm  
4591746.00  65.99 
4. Waschbeckenunterschrank, B/H/T ca.  
60/56/31 cm 5026203.03   
 99.99
5. Unterschrank, B/H/T ca. 30/79/31 cm 
4591746.01  

Badprogramm Porto, weiß/Eiche sägerau 
Nachb., ohne Waschbecken, Armatur,  
Beleuchtung und Deko 350039... 
1. Hochschrank, B/H/T ca. 33/191/31 cm  
.00 159.99
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 65/70/21 cm  
.02  119.99
3. Hängeschrank, B/H/T ca. 33/70/21 cm  
.03 69.99
4. Waschbeckenunterschrank 
B/H/T ca. 65/54/31 cm .01 99.99
5. UnterschrankB/H/T ca. 33/80/31 cm  
.05  

75.99

HOCHGLANZ1 2
3

4 5

Stuhl Secco, Microfaser 
Velvet grau, Z-Gestell 

mit U-förmigen Standfuß 
Edelstahl gebürstet, 

belastbar bis 120 kg 
4605834.00

1 2
3

4 5

7003.- 4399.-- 37 %
6043.- 3999.-- 33 %

7035.- 4499.-- 36 %

7221.- 5199.-- 28 %

Inkl. Schub-
kastendämpfung

7809.- 4799.-- 38 %

Inkl. Schub-
kastendämpfung

9043.- 5299.-- 41 %

8413.- 5399.-- 35 %

360° 
drehbar

159.99119.99
- 25 %

<< individuell planbar >>

Inkl. Schichtstoff-Arbeitsplatte

Solange der 
Vorrat reicht

Ausziehbar auf 150 cm

Tisch Lisa, weiß Nachb., 
B/H/T ca. 110(150)/76/ 

70 cm, ohne Deko 
4574373.00

Stuhl Viola, Microfaser Vinta-
ge grau, anthrazit oder beige, 
Gestell pulverbeschichtet 
Metall grau, belastbar bis 
120 kg 4594118.00-.02

159.99139.99
- 12 %

69.99
je 59.99

- 14 %

Alles 
Abholpreise

Stuhl Pia, Microfaser Vintage anthrazit, 
Gestell pulverbeschichtet schwarz, 
belastbar bis 120 kg 4605618.01

79.99
je 59.99

- 25 %

<< individuell planbar >>

Gegen Aufpreis

79.99
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SB 17-2022-06 SB 17-2022-07

Alle Küchen in verschiedenen Fronten    und Farben für Sie individuell planbar!*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Einbauküche, Front grifflos, alpinweiß/Betonoptik grau, ca. 
247+260 cm, Auswahl aus 13 Fronten, ohne Beimöbel und 
Deko 3061705.99, 3067111.99, 4598076.00, 4598075.00

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen  
LEONARD  
LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld LEONARD 
LAS6001F

• Kühlschrank 
LEONARD LK1214 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Auszugsschänke

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra Nachb., 
ca. 217,2x380 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Beimöbel, 
Beleuchtung, Rückwand und Deko 4584813.99, 4597930.00

COUNTRY
MODERN

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes Glas- 
keramik-Kochfeld 
LEONARD LAS6001F 

• Lüfterbaustein  
FABER INCASM 
560LGB EEK B *S2

• Kühlschrank  
LEONARD LK0813  
EEK F 

• Landhausregale
• Landhauskamin
• Pilaster
• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Auszugsschränke

FA

G

Stuhl Alexis, Kunstleder 
weiß, Gestell Buche natur 
Nachb. 4594655.01

Tisch Alex, weiß/Gestell 
Buche natur Nachb., B/H/T 

ca. 150/75/90 cm, ohne 
Deko 4594655.00

259.99199.99
- 23 %

59.99
je39.99

- 33 %

Armlehnstuhl Maren 
Kunstleder Vintage braun 

oder cappuccino, Armlehnen 
Eiche Sonoma Nachb.,  

Gestell verchromt, belastbar 
bis 120 kg 4578601.00/.01

Stuhl Fabienne
Softex grau oder 

braun, Gestell 
verchromt, be-

lastbar bis 120 kg 
4598581.00/.01

79.99 69.99
- 12 %

79.99 69.99
- 12 %

Stuhl Manhattan
Stoff Vintage 

anthrazit, Gestell 
verchromt, 

Federkern im 
Sitz, belastbar 

bis 120 kg  
4598592.00

99.99 89.99
- 10 %

Einbauküche, Lacklaminat seidengrau matt/Marmor Teramo 
Nachb., ca. 240x220+120 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne 
Beleuchtung, Beimöbel und Deko 3067693.99

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen 
NEFF B45CR22N0 
EEK A *S1

• Glaskeramik-Koch-
feld mit Induktion 
und Muldenlüftung 
ELICA NIKOLATESLA 
PRIME F 

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
NEFF KI5861SF0  
EEK F

• Einbauspüle
• großer  

Auszugsschrank
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

MIT INDUKTIONMULDENLÜFTER
INKL.

FA

G

Einbauküche, Schichtstoff Grauschiefer Nachb./Eiche 
Havanna Nachb., ca. 330+180 cm, Auswahl aus 2 
Fronten, ohne Beleuchtung, Rückwand, Beimöbel und 
Deko 4573890.99, 4597945.00

FA

G

• Hochbackofen  
ALTUS BSN1200X 
EEK A *S1

• autarkes CERAN® 
Kochfeld ALTUS 
KAN1000X

• Flachschirmhaube 
PROGRESS  
PDP6020E   
EEK D *S2

• Kühlschrank   
ALTUS KS810 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Rahmenfront magnolia gewischt/Arizona 
Pine Nachb., ca. 305x245+180 cm, ohne Beleuchtung und 
Deko 3057872.99, 4598597.00

<< individuell planbar >>

Inkl. Landhauskamin

• Hochbackofen  
LEONARD  
LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes Glas-
keramik-Kochfeld 
LEONARD LAS6001F 

• Lüfterbaustein  
FABER INCA SMART 
560LGB EEK D *S2

• Kühlschrank 
LEONARD LK0813 
EEK F

• Sprossentür-Glas-
wandschränke

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat weiß/schwarz matt/Carrara 
schwarz Nachb., ca. 150+240+150 cm, Auswahl aus 8 
Fronten, ohne Beimöbel, Rückwand und Deko 310066.99, 
310763.07/.08, 310719.99, 4597852.00/.01

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEB150261  
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld TECH-
WOOD BY VESTEL 
ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube 
AMICA KH171181S 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2115  
EEK F

•  Einbauspüle
• Armatur

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Lacklaminat mineralgrün ultramatt/ 
Absetzung Eiche Montreal Nachb., ca. 275x275 cm, Auswahl 
aus 6 Fronten, ohne Deko, Rückwand und Beleuchtung 
4594276.99

• Hochbackofen  
BEKO BBIE110N0X 
EEK A *S1

• autarkes CERAN® 
Kochfeld BEKO 
EB741XHL   

• Kopffreihaube 
ELICA WISE90BK  
EEK B *S2

• Kühl-/Gefrier-
kombination   
BEKO BCHA275K4SN 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung 
• Regalelemente    
• Eckunterschrank

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Einbauherd 
XEHE50156-2.1U-
SET   
EEK A *S1 Ober-
und Unterhitze, 
inkl. Umluft 
Glaskeramik-
Kochfeld 
4603637.00

EINBAUHERDSET

399.99 333.-- 16 %
279.99 199.99- 28 %

 Autarkes 
Induktions-Kochfeld  
KMI5904, 4 Kochzonen, Boos-
terfunktion, Sensorsteuerung, 
Restwärmeanzeige 4610552.00

Stuhl Ariela  
Microfaser Vintage 

schlamm, Gestell 
pulverbeschichtet 

schwarz, belastbar 
bis 120 kg 

4601662.00

99.99 79.99
- 20 %

Tisch Marlon, Wildeiche hell 
Nachb., B/H/T ca. 160/76/ 
90 cm, X-Metallgestell pulver- 
beschichtet schwarz 
4601418.00

119.99
je 99.99

- 16 %
299.99259.99
- 13 %

Stuhl Susanna, Stoff 
Samt grün, Metallgestell 
schwarz, belastbar bis 
110 kg 4603339.00

Tischgruppe Doris, Betonoptik, B/H/T ca. 120/76/
80 cm, ohne Kissen und Deko 510312.00

TISCH MIT 2 BÄNKEN
KOMPLETT

Sitzkissen
511859.10

je 19.99 129.99 99.99
- 23 %

Eckbank Pia, Microfaser Vintage 
anthrazit, B/H/T ca. 168/84/
128 cm, seitenverkehrt montier-
bar 4605618.00

Tisch Ines, Eiche So-
noma Nachb., B/H/T 

ca. 108/75/68 cm
4576026.00 

99.99 79.99
- 20 %

399.99 359.99

Tisch Matteo Pro 
Hochglanz grau/

Grauglasplatte, B/H/T 
ca. 140(180)/76/90 cm, 
ohne Deko 4603580.00

Stuhl Aguas 2, Samtstoff 
anthrazit oder grün, Gestell 
schwarz matt, belastbar bis 
120 kg 4603582.00/.01

Ausziehbar auf 180 cm

399.99299.99
- 25 %

99.99
je 79.99

- 20 %

119.99 89.99
- 25 %

Stuhl Emilia, Microfaser 
Velvet grün, Gestell pul-
verbeschichtet schwarz, 

Federkern im Sitz,  
belastbar bis 140 kg 

4605566.00

Speisezimmer Jasmin, Pinie hell Nachb./Eiche Artisan Nachb., ohne Deko 
4594868... 
1. Buffetaufsatz, B/H/T ca. 166/102/42 cm .05
2. Sideboard, B/H/T ca. 166/102/48 cm .04
3. Vitrine, B/H/T ca. 93/204/42 cm. 00
4. Highboard, B/H/T ca. 143/150/42 cm .01
5. Tisch, B/H/T ca.160(220)/76/90 cm .07   
6. Bank B/H/T ca. 126/48/41 cm .08 

499.99 459.99
559.99 499.99
559.99 499.99
759.99 599.99
459.99 399.99

179.99
je159.99

- 11 %

Inkl. Klemmkissen

Inkl. LED-Beleuchtung

Inkl. Softclose

Ausziehbar 
auf 220 cm2

1

4
3

5
6

Badprogramm Line/Skin, weiß Hochglanz/ 
weiß, ohne Waschbecken, Armatur, 
Badeinrichtung und Deko 
1. Hochschrank, B/H/T ca. 30/182/31 cm 
5026203.05 149.99  
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 60/67/17 cm 
5026203.10 99.99 
3. Hängeschrank, B/H/T ca. 30/77/23 cm  
4591746.00  65.99 
4. Waschbeckenunterschrank, B/H/T ca.  
60/56/31 cm 5026203.03   
 99.99
5. Unterschrank, B/H/T ca. 30/79/31 cm 
4591746.01  

Badprogramm Porto, weiß/Eiche sägerau 
Nachb., ohne Waschbecken, Armatur,  
Beleuchtung und Deko 350039... 
1. Hochschrank, B/H/T ca. 33/191/31 cm  
.00 159.99
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 65/70/21 cm  
.02  119.99
3. Hängeschrank, B/H/T ca. 33/70/21 cm  
.03 69.99
4. Waschbeckenunterschrank 
B/H/T ca. 65/54/31 cm .01 99.99
5. UnterschrankB/H/T ca. 33/80/31 cm  
.05  

75.99

HOCHGLANZ1 2
3

4 5

Stuhl Secco, Microfaser 
Velvet grau, Z-Gestell 

mit U-förmigen Standfuß 
Edelstahl gebürstet, 

belastbar bis 120 kg 
4605834.00

1 2
3

4 5

7003.- 4399.-- 37 %
6043.- 3999.-- 33 %

7035.- 4499.-- 36 %

7221.- 5199.-- 28 %

Inkl. Schub-
kastendämpfung

7809.- 4799.-- 38 %

Inkl. Schub-
kastendämpfung

9043.- 5299.-- 41 %

8413.- 5399.-- 35 %

360° 
drehbar

159.99119.99
- 25 %

<< individuell planbar >>

Inkl. Schichtstoff-Arbeitsplatte

Solange der 
Vorrat reicht

Ausziehbar auf 150 cm

Tisch Lisa, weiß Nachb., 
B/H/T ca. 110(150)/76/ 

70 cm, ohne Deko 
4574373.00

Stuhl Viola, Microfaser Vinta-
ge grau, anthrazit oder beige, 
Gestell pulverbeschichtet 
Metall grau, belastbar bis 
120 kg 4594118.00-.02

159.99139.99
- 12 %

69.99
je 59.99

- 14 %

Alles 
Abholpreise

Stuhl Pia, Microfaser Vintage anthrazit, 
Gestell pulverbeschichtet schwarz, 
belastbar bis 120 kg 4605618.01

79.99
je 59.99

- 25 %

<< individuell planbar >>

Gegen Aufpreis

79.99
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

+++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++ Planungsgarnituren +++ 

Viele Garnituren in vielen Farben und Formen planbar!

Alles Abholpreise

3-Sitzer, B/H/T ca. 230/83/ 
94 cm .08

2-Sitzer, B/H/T ca. 
191/83/94 cm .09

489.99299.99- 38 %
699.99399.99- 42 %

Sessel Tunis, Stoff dunkelgrau, B/H/T ca. 85/92/82 cm, 
Liegefläche ca. 80x200 cm, ohne Decke 4590425.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

Schlafsofa Anna, Strukturstoff grau, B/H/T ca. 195/90/97 cm, 
Liegefläche ca. 117x195 cm 4595482.00

Inkl. Schlaffunktion

Schlafsofa Marry, Webstoff ash-grau, Kissen türkis, B/H/T 
ca. 204/90/80 cm, Liegefläche ca. 195x150 cm 531022.06

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

Big Sofa Basso, Microfaser Matrix braun, B/H/T 
ca. 273/87/93 cm 4579765.01

273 cm

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt montierbar

Inkl. 
Schlaffunktion, 

Bettkasten und 6x 
Kopfteilverstellung

Garnitur Lotos, Webstoff rot, Stellmaß ca. 275x230 cm, 
Liegefläche ca. 125x200 cm 523804.10

Inkl. Armlehn- und  
3 Kopfteilverstellungen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Schlafsofa Camino, Microfaser grau/Kiefer natur, B/H/T  
ca. 154/88/90 cm, Liegefläche ca. 2x 75x196 cm 
4588683.00

Inkl. 2 einzeln 
ausklappbaren  
Liegefunktionen

Inkl. Kissen

899.99599.99- 33 %

Garnitur Beach, Kunstleder schwarz/Strukturstoff dunkelgrau, 
Stellmaß ca. 271x178 cm, Liegefläche ca. 120x225 cm 
4583700.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Seitenverkehrt montierbar

Inkl. Kissen

Inkl. LED-Beleuchtung

Inkl. Fernbedienung

Funktionen/Kopfstützen 
gegen Aufpreis

Alternativen zum  
individuellen Preis

Inkl. Kissen

Garnitur Salo, Velours 
hellgrau, Stellmaß 

ca. 251x186 cm, ohne 
Zierkissen und Hocker 

4603362.00

Garnitur Varadero, Microfaser Stone, Stellmaß 
ca. 181x339x213 cm, ohne Decke 4594283.00

Inkl. Armlehnverstellung

Inkl. Kissen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

BOXSPRING
DAUERSCHLÄFER

Inkl. integriertem Topper

1299.- 899.99- 30 %

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

DAUERSCHLÄFER
Inkl. Kissen

Inkl. Kalt- 
schaumtopper

Schlafsofa Lindau, Microfaser dunkelgrau, B/H/T  
ca. 203/85/106 cm, Liegefläche ca. 160x203 cm 531296.00

499.99399.99- 20 %

499.99359.99- 28 %

359.99 je 229.99- 36 %
699.99399.99- 42 %

Garnitur Kelly, Microfaser anthrazit, Naht silberfarbig, Stellmaß 
ca. 283x181 cm, Liegefläche ca. 134x226 cm, ohne Zierkissen 
und Decke 4599824.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

1299.- 999.99- 23 %

Garnitur Novara, Microfaser 
aubergine 4607941...

Sessel, B/H/T ca. 
86/86/85 cm .03

2,5er Sofa,  B/H/T 
177x86x85 cm.01

Recamiere, B/H/T 
ca.165/86/85 cm .02

Inkl. Kissen

Sessel, B/H/T ca.  
99/102/102 cm .10

2-Sitzer, B/H/T ca. 
157/102/102 cm .20

Inkl. Easy-Glider- 
Funktion im 

3-Sitzer und Sessel

899.99 699.99

Garnitur 3-2-1, Microfaser dunkelbraun, 
ohne Kissen, Tisch und Deko 520716...

3-Sitzer, B/H/T ca. 
211/102/102 cm .30
1299.- 1099.- 599.99 499.99

359.99 299.99 559.99 459.99 529.99 399.99

2259.- 1699.-- 24 %

999.99799.99- 20 %

Hocker Salo, B/H/T  
ca. 111/45/79 cm .01

259.99 199.99

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Amigo, Velvet elephant, Holzfüße eichefarbig, Stell-
maß ca. 256x204 cm, Liegefäche ca. 122x212 cm, ohne Decke 
4599802.00

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt montierbar
1399.- 899.99- 35 %

Garnitur Maranello, Stoff dunkelgrau, Stellmaß  
ca. 330x207 cm, Liegefläche ca. 270x153 cm, 
ohne Zierkissen und Decke 4607978.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

1659.- 1199.-- 27 %

1499.- 1099.-- 26 %

1759.- 1299.-- 26 %

<< individuell planbar >>

Garnitur Linz, Microfaser braun, Stellmaß ca. 277x219 cm 
4594285.01 Inkl. Kissen

1239.- 899.99- 27 %

Garnitur Torgau, Strukturstoff schwarz/grau meliert, Stellmaß 
ca. 272x200 cm, Liegefläche ca. 131x224 cm 521202.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt montierbar
799.99 555.-- 30 %

1339.- 799.99- 40 %

Garnitur Udine, Microfaserbezug, Stellmaß ca. 263x263 cm, 
Liegefäche ca. 128x196 cm, ohne Decke 4607955.00

Garnitur Sonoma 
Stoffbezug, 
Flachgewebe 
fango, Stellmaß 
ca. 246x176 cm 
527042.80

1349.- 999.99- 25 %

1789.- 1299.-- 27 %

Garnitur Madeira, 
Webstoff dunkelgrau, 
Stellmaß ca. 184x350x
235 cm 4577570.83

Inkl. Kissen

Inkl. Armlehn- 
verstellung

Inkl. Schlafunktion 
und 2 Bettkästen

Alles 
Abholpreise

Garnitur Bruno, Kunstleder 
anthrazit 1006958...

Garnitur Enna, Strukturstoff Mango anthrazit, Stellmaß ca. 
180x237 cm, Liegefläche ca. 174x119 cm, Ottomane mit 
Bettkasten 4610012.00

859.99699.99- 18 %

Schlafsofa Letty de Luxe, Flachgewebe taupe, Holzfüße Eiche 
Nachb., B/H/T ca. 226/96/106 cm, Liegefläche ca. 160x202 cm 
4578667.00

Inkl. Kissen

1599.- 999.99- 37 %

Inkl. Kissen

Inkl. Kissen
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

+++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++ Planungsgarnituren +++ 

Viele Garnituren in vielen Farben und Formen planbar!

Alles Abholpreise

3-Sitzer, B/H/T ca. 230/83/ 
94 cm .08

2-Sitzer, B/H/T ca. 
191/83/94 cm .09

489.99299.99- 38 %
699.99399.99- 42 %

Sessel Tunis, Stoff dunkelgrau, B/H/T ca. 85/92/82 cm, 
Liegefläche ca. 80x200 cm, ohne Decke 4590425.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

Schlafsofa Anna, Strukturstoff grau, B/H/T ca. 195/90/97 cm, 
Liegefläche ca. 117x195 cm 4595482.00

Inkl. Schlaffunktion

Schlafsofa Marry, Webstoff ash-grau, Kissen türkis, B/H/T 
ca. 204/90/80 cm, Liegefläche ca. 195x150 cm 531022.06

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

Big Sofa Basso, Microfaser Matrix braun, B/H/T 
ca. 273/87/93 cm 4579765.01

273 cm

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt montierbar

Inkl. 
Schlaffunktion, 

Bettkasten und 6x 
Kopfteilverstellung

Garnitur Lotos, Webstoff rot, Stellmaß ca. 275x230 cm, 
Liegefläche ca. 125x200 cm 523804.10

Inkl. Armlehn- und  
3 Kopfteilverstellungen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Schlafsofa Camino, Microfaser grau/Kiefer natur, B/H/T  
ca. 154/88/90 cm, Liegefläche ca. 2x 75x196 cm 
4588683.00

Inkl. 2 einzeln 
ausklappbaren  
Liegefunktionen

Inkl. Kissen

899.99599.99- 33 %

Garnitur Beach, Kunstleder schwarz/Strukturstoff dunkelgrau, 
Stellmaß ca. 271x178 cm, Liegefläche ca. 120x225 cm 
4583700.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Seitenverkehrt montierbar

Inkl. Kissen

Inkl. LED-Beleuchtung

Inkl. Fernbedienung

Funktionen/Kopfstützen 
gegen Aufpreis

Alternativen zum  
individuellen Preis

Inkl. Kissen

Garnitur Salo, Velours 
hellgrau, Stellmaß 

ca. 251x186 cm, ohne 
Zierkissen und Hocker 

4603362.00

Garnitur Varadero, Microfaser Stone, Stellmaß 
ca. 181x339x213 cm, ohne Decke 4594283.00

Inkl. Armlehnverstellung

Inkl. Kissen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

BOXSPRING
DAUERSCHLÄFER

Inkl. integriertem Topper

1299.- 899.99- 30 %

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

DAUERSCHLÄFER
Inkl. Kissen

Inkl. Kalt- 
schaumtopper

Schlafsofa Lindau, Microfaser dunkelgrau, B/H/T  
ca. 203/85/106 cm, Liegefläche ca. 160x203 cm 531296.00

499.99399.99- 20 %

499.99359.99- 28 %

359.99 je 229.99- 36 %
699.99399.99- 42 %

Garnitur Kelly, Microfaser anthrazit, Naht silberfarbig, Stellmaß 
ca. 283x181 cm, Liegefläche ca. 134x226 cm, ohne Zierkissen 
und Decke 4599824.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

1299.- 999.99- 23 %

Garnitur Novara, Microfaser 
aubergine 4607941...

Sessel, B/H/T ca. 
86/86/85 cm .03

2,5er Sofa,  B/H/T 
177x86x85 cm.01

Recamiere, B/H/T 
ca.165/86/85 cm .02

Inkl. Kissen

Sessel, B/H/T ca.  
99/102/102 cm .10

2-Sitzer, B/H/T ca. 
157/102/102 cm .20

Inkl. Easy-Glider- 
Funktion im 

3-Sitzer und Sessel

899.99 699.99

Garnitur 3-2-1, Microfaser dunkelbraun, 
ohne Kissen, Tisch und Deko 520716...

3-Sitzer, B/H/T ca. 
211/102/102 cm .30
1299.- 1099.- 599.99 499.99

359.99 299.99 559.99 459.99 529.99 399.99

2259.- 1699.-- 24 %

999.99799.99- 20 %

Hocker Salo, B/H/T  
ca. 111/45/79 cm .01

259.99 199.99

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Amigo, Velvet elephant, Holzfüße eichefarbig, Stell-
maß ca. 256x204 cm, Liegefäche ca. 122x212 cm, ohne Decke 
4599802.00

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt montierbar
1399.- 899.99- 35 %

Garnitur Maranello, Stoff dunkelgrau, Stellmaß  
ca. 330x207 cm, Liegefläche ca. 270x153 cm, 
ohne Zierkissen und Decke 4607978.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

1659.- 1199.-- 27 %

1499.- 1099.-- 26 %

1759.- 1299.-- 26 %

<< individuell planbar >>

Garnitur Linz, Microfaser braun, Stellmaß ca. 277x219 cm 
4594285.01 Inkl. Kissen

1239.- 899.99- 27 %

Garnitur Torgau, Strukturstoff schwarz/grau meliert, Stellmaß 
ca. 272x200 cm, Liegefläche ca. 131x224 cm 521202.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt montierbar
799.99 555.-- 30 %

1339.- 799.99- 40 %

Garnitur Udine, Microfaserbezug, Stellmaß ca. 263x263 cm, 
Liegefäche ca. 128x196 cm, ohne Decke 4607955.00

Garnitur Sonoma 
Stoffbezug, 
Flachgewebe 
fango, Stellmaß 
ca. 246x176 cm 
527042.80

1349.- 999.99- 25 %

1789.- 1299.-- 27 %

Garnitur Madeira, 
Webstoff dunkelgrau, 
Stellmaß ca. 184x350x
235 cm 4577570.83

Inkl. Kissen

Inkl. Armlehn- 
verstellung

Inkl. Schlafunktion 
und 2 Bettkästen

Alles 
Abholpreise

Garnitur Bruno, Kunstleder 
anthrazit 1006958...

Garnitur Enna, Strukturstoff Mango anthrazit, Stellmaß ca. 
180x237 cm, Liegefläche ca. 174x119 cm, Ottomane mit 
Bettkasten 4610012.00

859.99699.99- 18 %

Schlafsofa Letty de Luxe, Flachgewebe taupe, Holzfüße Eiche 
Nachb., B/H/T ca. 226/96/106 cm, Liegefläche ca. 160x202 cm 
4578667.00

Inkl. Kissen

1599.- 999.99- 37 %

Inkl. Kissen

Inkl. Kissen
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

+++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++ Planungsgarnituren +++ 

Garnitur Mecheln, Microfaser Saddle Nougat, Stellmaß 
ca. 238x320x165 cm 523017.90

Funktionen gegen Aufpreis

LEDEROPTIK

Garnitur Hamburg 3-2-1  
Flachgewebe mit Fleck-
schutz taupe, ohne Kissen 
und Decke 4590046...

2 SITZQUALITÄTEN &
3 SITZHÖHEN
ZUR AUSWAHL

HOCHLEHNER
KOMFORT

Sessel, B/H/T ca. 
83/105/95 cm .06

2-Sitzer, B/H/T ca. 
140/105/95 cm .05

1099.- 799.99

3-Sitzer, B/H/T ca. 
210/105/x95 cm .04

1498.- 999.99 648.- 499.99

Garnitur Rho, Strukturstoff belle marine, Stellmaß 
ca. 238x235 cm, Kissen gegen Aufpreis 526511.91 

Funktionen gegen Aufpreis

Garnitur Miguel, Microfaser grau, Stellmaß ca. 197x377x246 cm, 
ohne Kissen 4587151.80

Funktionen gegen Aufpreis

Inkl. Sitztiefen- 
verstellungen

127 cm

Wohnwand Cortina, Eiche Nachb., B/H/T 
ca. 317/195/41 cm, Beleuchtung gegen 
Aufpreis, ohne Deko 4578729.00

127 cm

Wohnwand Lyon, Eiche Nachb./weiß 
Hochglanz, B/H/T ca. 297/198/42 cm, 
ohne Deko 512155.00

<< individuell planbar >>

Inkl. LED-
Korpusbeleuchtung

Hochglanz

Inkl. Soft-Close

1 2 3

Unsere Regale gibt es in vielen 
Größen...

POINT  Ein System – 1000 Möglichkeiten!  

4 Korpusfarben

8 Frontfarben

2 Regalbreiten

6 Regalhöhen

1  B/H/T ca. 80/219,7/37,2 cm 139.99

2  B/H/T ca. 52/219,7/37,2 cm 119.99
3  B/H/T ca. 80/184,5/37,2 cm 119.99
504700.80 

z.B. Eiche 
sägerau 
Nachb.

1

2

152,4 cm

Wohnwand Kassel, Old Style Nachb./Fresco, 
B/H/T ca. 306/192/35-42 cm, ohne Beleuch-
tung und Deko 4600906.... 
1. Vitrine .00  159.99 129.99 
2. TV-Unterteil .01  99.99 79.99  
3. Vitrine .02  99.99 79.99

3

Fernsehsessel Charly, Microfaser  
dunkelbraun, B/H/T ca. 83/108/ 
91 cm 520202.00

Inkl. elektr. 
Aufstehhilfe

599.99399.99
- 33 %

Couchtisch Panty, Glas/weiß, B/H/T ca. 
90/40/55 cm, ohne Deko 511679.00/.01

69.99 49.99
- 28 %

Couchtisch Romy, weiß Hochglanz, B/H/T 
ca. 76/41/76 cm, ohne Deko 4599120.00

HOCHGLANZ

199.99139.99
- 30 %

Ausziehbar

Hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

Couchtisch Colin, Eiche Craft Nachb., 
B/H/T ca. 107-156/53-69/67 cm, ohne 
Deko 4579523.00

Ausziehbar

Hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

Couchtisch Anton, Oldwood Nachb./ 
Metallgestell schwarz, B/H/T ca. 
104/45/68 cm, großer Ablageboden,  
ohne Deko 4599143.00

Sessel Boston, Kunstleder, B/H/T ca. 
59/76/66 cm 523002.00/.01/.10/.13

Fernsehsessel Annika 
Kunstleder schwarz, B/H/T 
ca. 69/104/91 cm 
4595476.00

Garnitur Amiens, Stoff Belle silver, Stellmaß ca. 246x276 cm 526506.85

Funktionen gegen Aufpreis Inkl. Kaltschaumpolsterung

1559.- 1199.-- 23 %

Garnitur Buddy 
Microfaser mit 
Prägung, Florence 
nussfarbig, Fuß 
Buche eichefarbig,  
Stellmaß ca. 
262x164 cm, ohne 
Kissen 4573724.80

1482.- 1099.-- 25 %

1799.- 1399.-- 22 %

Garnitur Parole, Microfaser anthrazit, 
Stellmaß ca. 268x222 cm 4588679.81

Inkl. 2 
Relaxfunktionen

1799.- 1399.-- 27 %

1999.- 1599.-- 20 %

3399.- 2399.-- 29 %

Garnitur Lohja, Strukturstoff alufarbig, Stellmaß ca. 279x227 cm 523000.86

Funktionen/Kopfstütze  
gegen Aufpreis

2259.- 1699.-- 26 %

299.99229.99
- 23 %

Fernsehsessel Formel 1, Kunst- 
leder schwarz/weiß, B/H/T 
ca. 69/108-92/82-116 cm 
520205.00

Inkl. Hocker

Inkl. Relaxfunktion

299.99199.99
- 33 %

109.99
je 79.99

- 27 %

Wohnwand Zingaro, Loft dunkel/alpinweiß, B/H/T 
ca. 329/198/44 cm, Beleuchtung gegen Aufpreis, 
ohne Deko 4578661.00

165,1 cm

Alles 
Abholpreise

459.99

699.99 899.99699.99- 22 %

Wohn- und Speisezimmerprogramm 
Westerland, Pinie weiß Nachb., ohne Deko 
4608199...
1. Kommode,  B/H/T ca. 105/100/45 cm 
.10    
2. Paneel,  B/H/T ca. 150/20/17 cm .06 
 49.99 39.99  
3. Lowboard,  B/H/T ca. 152/51/45 cm .11 
 199.99 159.99

  
5. Couchtisch,  B/H/T ca. 93/50/93 cm .07
259.99  je 199.99

  
6. Sideboard,  B/H/T ca. 152/83/45 cm .09 
 459.99 399.99

1

2

3

4

57

6

359.99 299.99

4. Vitrine,  B/H/T ca. 63/207/45 cm. 04

359.99299.99
- 16 %

Zum 
Öffnen

Wohnwand 
Manhattan, weiß 
arctic Hochglanz/
graphit matt, B/H/T 
ca. 320/207/52 cm, 
ohne Glaskantenbe-
leuchtung und Deko 
511636.03 15

2,4
 cm

Inkl. Soft-Close

Inkl. 5 Kegelleuchten

Hochglanz

1299.- 999.-- 23 %

Weitere Beimöbel 
erhältlich. Einen 
umfangreichen 

Typenplan finden Sie  
in Ihrem SB-Möbel 

BOSS Markt.

199.99 99.99
- 50 %

Couchtisch Cortina, Eiche Nachb.,  
B/H/T ca. 100/46/75 cm 4578729.05

Inkl. Schublade

259.99199.99
- 23 %

279.99199.99
- 28 %

399.99299.99
- 25 %

Couchtisch Babsi III, Eiche Sonoma 
Nachb., B/H/T ca. 107-157/53-63/67 cm, 
ohne Deko 4594124.00

Couchtisch Tim II, weiß/Betonoptik, B/H/T  
ca. 90/41/60 cm, ohne Deko 512282.01

89.99 59.99
- 33 %

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 480.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht 
ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. 
            

Für weitere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. 
Konditionen im Online-Shop können abweichen. Gültig vom 25.04.-30.04.2022. Aktion kann bei Erfolg 
verlängert werden.

7. Korb,  B/H/T ca. 30/25/20 cm .05 
39.99 je 24.99

Inkl.  
Relaxfunktion
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

+++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++ Planungsgarnituren +++ 

Garnitur Mecheln, Microfaser Saddle Nougat, Stellmaß 
ca. 238x320x165 cm 523017.90

Funktionen gegen Aufpreis

LEDEROPTIK

Garnitur Hamburg 3-2-1  
Flachgewebe mit Fleck-
schutz taupe, ohne Kissen 
und Decke 4590046...

2 SITZQUALITÄTEN &
3 SITZHÖHEN
ZUR AUSWAHL

HOCHLEHNER
KOMFORT

Sessel, B/H/T ca. 
83/105/95 cm .06

2-Sitzer, B/H/T ca. 
140/105/95 cm .05

1099.- 799.99

3-Sitzer, B/H/T ca. 
210/105/x95 cm .04

1498.- 999.99 648.- 499.99

Garnitur Rho, Strukturstoff belle marine, Stellmaß 
ca. 238x235 cm, Kissen gegen Aufpreis 526511.91 

Funktionen gegen Aufpreis

Garnitur Miguel, Microfaser grau, Stellmaß ca. 197x377x246 cm, 
ohne Kissen 4587151.80

Funktionen gegen Aufpreis

Inkl. Sitztiefen- 
verstellungen

127 cm

Wohnwand Cortina, Eiche Nachb., B/H/T 
ca. 317/195/41 cm, Beleuchtung gegen 
Aufpreis, ohne Deko 4578729.00

127 cm

Wohnwand Lyon, Eiche Nachb./weiß 
Hochglanz, B/H/T ca. 297/198/42 cm, 
ohne Deko 512155.00

<< individuell planbar >>

Inkl. LED-
Korpusbeleuchtung

Hochglanz

Inkl. Soft-Close

1 2 3

Unsere Regale gibt es in vielen 
Größen...

POINT  Ein System – 1000 Möglichkeiten!  

4 Korpusfarben

8 Frontfarben

2 Regalbreiten

6 Regalhöhen

1  B/H/T ca. 80/219,7/37,2 cm 139.99

2  B/H/T ca. 52/219,7/37,2 cm 119.99
3  B/H/T ca. 80/184,5/37,2 cm 119.99
504700.80 

z.B. Eiche 
sägerau 
Nachb.

1

2

152,4 cm

Wohnwand Kassel, Old Style Nachb./Fresco, 
B/H/T ca. 306/192/35-42 cm, ohne Beleuch-
tung und Deko 4600906.... 
1. Vitrine .00  159.99 129.99 
2. TV-Unterteil .01  99.99 79.99  
3. Vitrine .02  99.99 79.99

3

Fernsehsessel Charly, Microfaser  
dunkelbraun, B/H/T ca. 83/108/ 
91 cm 520202.00

Inkl. elektr. 
Aufstehhilfe

599.99399.99
- 33 %

Couchtisch Panty, Glas/weiß, B/H/T ca. 
90/40/55 cm, ohne Deko 511679.00/.01

69.99 49.99
- 28 %

Couchtisch Romy, weiß Hochglanz, B/H/T 
ca. 76/41/76 cm, ohne Deko 4599120.00

HOCHGLANZ

199.99139.99
- 30 %

Ausziehbar

Hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

Couchtisch Colin, Eiche Craft Nachb., 
B/H/T ca. 107-156/53-69/67 cm, ohne 
Deko 4579523.00

Ausziehbar

Hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

Couchtisch Anton, Oldwood Nachb./ 
Metallgestell schwarz, B/H/T ca. 
104/45/68 cm, großer Ablageboden,  
ohne Deko 4599143.00

Sessel Boston, Kunstleder, B/H/T ca. 
59/76/66 cm 523002.00/.01/.10/.13

Fernsehsessel Annika 
Kunstleder schwarz, B/H/T 
ca. 69/104/91 cm 
4595476.00

Garnitur Amiens, Stoff Belle silver, Stellmaß ca. 246x276 cm 526506.85

Funktionen gegen Aufpreis Inkl. Kaltschaumpolsterung

1559.- 1199.-- 23 %

Garnitur Buddy 
Microfaser mit 
Prägung, Florence 
nussfarbig, Fuß 
Buche eichefarbig,  
Stellmaß ca. 
262x164 cm, ohne 
Kissen 4573724.80

1482.- 1099.-- 25 %

1799.- 1399.-- 22 %

Garnitur Parole, Microfaser anthrazit, 
Stellmaß ca. 268x222 cm 4588679.81

Inkl. 2 
Relaxfunktionen

1799.- 1399.-- 27 %

1999.- 1599.-- 20 %

3399.- 2399.-- 29 %

Garnitur Lohja, Strukturstoff alufarbig, Stellmaß ca. 279x227 cm 523000.86

Funktionen/Kopfstütze  
gegen Aufpreis

2259.- 1699.-- 26 %

299.99229.99
- 23 %

Fernsehsessel Formel 1, Kunst- 
leder schwarz/weiß, B/H/T 
ca. 69/108-92/82-116 cm 
520205.00

Inkl. Hocker

Inkl. Relaxfunktion

299.99199.99
- 33 %

109.99
je 79.99

- 27 %

Wohnwand Zingaro, Loft dunkel/alpinweiß, B/H/T 
ca. 329/198/44 cm, Beleuchtung gegen Aufpreis, 
ohne Deko 4578661.00

165,1 cm

Alles 
Abholpreise

459.99

699.99 899.99699.99- 22 %

Wohn- und Speisezimmerprogramm 
Westerland, Pinie weiß Nachb., ohne Deko 
4608199...
1. Kommode,  B/H/T ca. 105/100/45 cm 
.10    
2. Paneel,  B/H/T ca. 150/20/17 cm .06 
 49.99 39.99  
3. Lowboard,  B/H/T ca. 152/51/45 cm .11 
 199.99 159.99

  
5. Couchtisch,  B/H/T ca. 93/50/93 cm .07
259.99  je 199.99

  
6. Sideboard,  B/H/T ca. 152/83/45 cm .09 
 459.99 399.99

1

2

3

4

57

6

359.99 299.99

4. Vitrine,  B/H/T ca. 63/207/45 cm. 04

359.99299.99
- 16 %

Zum 
Öffnen

Wohnwand 
Manhattan, weiß 
arctic Hochglanz/
graphit matt, B/H/T 
ca. 320/207/52 cm, 
ohne Glaskantenbe-
leuchtung und Deko 
511636.03 15

2,4
 cm

Inkl. Soft-Close

Inkl. 5 Kegelleuchten

Hochglanz

1299.- 999.-- 23 %

Weitere Beimöbel 
erhältlich. Einen 
umfangreichen 

Typenplan finden Sie  
in Ihrem SB-Möbel 

BOSS Markt.

199.99 99.99
- 50 %

Couchtisch Cortina, Eiche Nachb.,  
B/H/T ca. 100/46/75 cm 4578729.05

Inkl. Schublade

259.99199.99
- 23 %

279.99199.99
- 28 %

399.99299.99
- 25 %

Couchtisch Babsi III, Eiche Sonoma 
Nachb., B/H/T ca. 107-157/53-63/67 cm, 
ohne Deko 4594124.00

Couchtisch Tim II, weiß/Betonoptik, B/H/T  
ca. 90/41/60 cm, ohne Deko 512282.01

89.99 59.99
- 33 %

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 480.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht 
ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. 
            

Für weitere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. 
Konditionen im Online-Shop können abweichen. Gültig vom 25.04.-30.04.2022. Aktion kann bei Erfolg 
verlängert werden.

7. Korb,  B/H/T ca. 30/25/20 cm .05 
39.99 je 24.99

Inkl.  
Relaxfunktion
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SB 17-2022-12 SB 17-2022-13

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.Viele Betten individuell planbar!

Viele Schlafzimmer individuell planbar!

SCHLAFKOMFORT DER EXTRAKLASSE

Alles 
Abholpreise

Systemprogramm 
mit Schlafzimmern, 
Komfortzimmern 
und Bettbrücken-
Kombinationen in versch. 
Größen. Kleiderschränke 
individuell planbar und in 
2 Höhen (ca. 220/240 cm) 
erhältlich 530530.01

Betten in vielen Breiten, Höhen und 
auch in Überlängen erhältlich

20%
Auf dieses Schlafzimmerprogramm

RABATT
EXTRA-*6

530530.01

Kopfkissen, 100% Microfaser,  
gesteppt, waschbar 714271.00/.01

7.99
ca. 40x80 cm Kopfkissen, ca. 

80x80 cm .01

Steppdecke, ca. 
135x200 cm .02

19.99 16.99
- 15 %

29.99 24.99
- 16 %

Bettenserie Greenfirst 
100% Polyester 
714933...

WIRKSAM GEGEN
STAUBMILBEN

Federfüllkissen, Füllung 100% Enten- 
federn, Bezug 100% Baumwolle  
714269.00/.01

 Waschbar 
bis 40°C

ca. 40x40 cm

ca. 50x50 cm

4.99
je 3.99

- 20%

ca. 135x200 cm

Kassettenbett, Füllung 50% Federn, 
50% Daunen, Bezug 100% Baumwolle 
714264.00

109.99 89.99
- 18 %

Schlafzimmer Meran, Eiche sägerau Nachb., ohne Deko 531235...
Drehtürenschrank, B/H/T ca. 150/196/58 cm, ohne Kranz und 
Beleuchtung .00/.01 
Bettgestell, Liegefläche ca. 90/100x200 cm preisgleich, ohne 
Matratze, Nachtkonsole, Bettschublade, Rahmen, Beimöbel und 
Betttextil .03/.07
Nachtkonsole, B/H/T ca. 40/50/37 cm .04

Inkl. Spiegel

DrehtürenschrankBettgestell

Schlafzimmer Köln, Steineiche Nachb./Havanna, ohne 
Beimöbel und Deko 507633... 
Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 300/217/67 cm, ohne 
Passepartout und Beleuchtung .00 
Futonbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne  
Matratze, Rahmen, Betttextil und Beleuchtung .05 
Nachtkonsole, B/H/T ca. 50/52/36 cm,  
ohne Beleuchtung .01 

individuell planbar!

Schwebeürenschrank

175.- je 134.99

Futonbett

25  
cm

• ca. 90x200 cm, 
wendbar

• belastbar bis 130 kg
• waschbar bis 60°C

Kaltschaum-Matratze Twin Tubes 
4573135.00-.04

349.99299.99
- 14 %

24  
cm

24  
cm

7 
Zonen

H4
H5

• ca. 90x200 cm, 
wendbar

• belastbar bis 160 kg

Kaltschaum-Matratze Maxi-Duett 
531455.00-.02/.06/.07

329.99279.99
- 15 %

• ca. 90x200 cm, 
wendbar

• waschbar bis 60°C 25
cm

22
cm

7 
Zonen

H2
H3

7 
Zonen

H2
H3

249.99199.99
- 20 %

Komfortschaum-Matratze Comfort Pur 
531507.00/.04

• ca. 90x200 cm
•  H2 + H3 preisgleich
• waschbar bis 60°C

Komfortschaum-
Matratze Perfect Dream 
531231..00/03-05/.11-14

7 
Zonen

Federkernmatratze  
4589181.00/.01
• ca. 90x200 cm

79.99 59.99
- 25 %

149.99 99.99
- 33 %

12.99 9.99
- 23 %

ca. 80x80 cm

6.99
je 5.99

- 14 %

1156.- 899.99- 22 %

556.- 449.99- 19 %
377.- 299.99- 20 %

590.- 469.99- 20 %

Inkl. Lattenrahmen 
und Matratze
Inkl. Kopf- und 

Fußteilverstellung

56  
cm

Polsterliege Sentino, Stoff 
braun/Matratze hell gemustert, 
Liegefläche ca. 100x200 cm,
ohne Rolle und Kissen 
530241.00/.01

B 90/100/120 cm
BETTKASTEN

INKL.

399.99 349.99- 12  %

Boxspringbett Cosima, Typ B, 
H2, Stoff anthrazit, Liegefläche ca. 
180x200 cm, ohne Kissen, Plaid 
und Topper 4595630.88/.01/.02 

64  
cm

Inkl. 2 Bettkästen 

B 100/120/140/160/180/200 cm

Inkl. Fußteil

60  
cm

Inkl. 2 BettkästenPolsterbett Diamond, KT2, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne 
Betttextil, Topper, Kissen und Deko 
530606.00-.02/.06

1699.- 1399.-- 17 %

Boxspringbett Portage, Stoff 
anthrazit, Liegefläche ca. 
160x200 cm, ohne Betttextil, 
Kissen und Deko 4603838.05

62 
cm

Inkl. 2 Bettkästen

B 160/180 cm

Inkl. Komfort- 
schaum-Topper

1279.- 1099.-- 14 %

Inkl. 2 Bettkästen

63  
cm

B 160/180 cm

1099.- 999.99- 99 €

Polsterbett Evita, Kunstleder 
soft coffee, Liegefläche ca. 
180x200 cm, ohne Kissen und 
Tagesdecke 1004557.02/.04/.88

Inkl. Kaltschaummatratzen 
& Federholzrahmen

59  
cm

Inkl. Kissen

Inkl. Visco-Topper

B 140/180 cm

Inkl. 2 Bettkästen 

58 
cm

Boxspringbett Vegas, Misch-
gewebe schwarz, Liegefläche 
ca. 180x200 cm 531483.00/.01

Inkl. durchgehendem 
Komfortschaum-Topper

7 
Zonen

H2
H3

1399.- 999.99- 28 %
Extra fester 

Liegekomfort

59 
cm

B 120/140/180 cm

Boxspringbett Vancouver, Stoff silberfarben, Liegefläche 
ca. 120x200 cm, Drell abnehmbar, waschbar bis 60°C, 
ohne Kissen 4586128.01

TOPPER
INKL. FIXIERTEM 

699.99599.99- 14 %

Bett Linda, Metall weiß, Liegefläche ca. 90x200 cm,  
ohne Rahmen und Matratze 4584170.01

99.99 79.99- 20 %

Futonbettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Rahmen, Matratzen, Betttextil, Kissen und Deko 
531226.19/.35

2 NACHTKONSOLEN
INKL.

139.99 99.99- 28 %

Schlafzimmer Utah, Sandeiche Nachb./weiß, ohne Deko 
531422...
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, 
Matratzen, Betttextil und Deko .02
Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 267/226/60 cm, ohne 
Passepartout .09
Passepartout .10

Inkl. Beleuchtung

Inkl. Kopfteilpolster

Inkl. 2 Nachtkonsolen

Inkl. Spiegel

SchwebetürenschrankBettanlage

139.99

Inkl. Bettkasten

499.99399.99- 20 %
649.99499.99- 23 %

148.- 119.99

*6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 
Gültig vom 25.04.-30.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.

B 160/180 cm

B 140/160/180/200 cm

1099.- 699.99- 36 %

1799.- 1499.-- 16 %

999.99799.99- 20 %

16
cm

14
cm

• ca. 90x200 cm, wendbar
• waschbar bis 60°C
• auch in Über- und  

Unterlängen erhältlich

259.99229.99
- 11 %

Taschenfederkern-Matratze  
Klima Duett 4589390.00-.03/.88

H2
H3

• ca. 90x200 cm, wendbar  
• waschbar bis 60°C
• Kern mit Klimakanälen

Kaltschaum-Matratze Twin KS 
531152.00/.02

279.99249.99
- 10 %

Boxspringbett Estera, Stoff grau, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, ohne Betttextil 531508.00/.01/.11./87

Boxspringbett Hover, Stoff grau, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
obere Matratzen Tonnentaschen-
federkern in H2, ohne Topper, 
Betttextil, Kissen und Deko 
4605824.00./01/.88

56
cm
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SB 17-2022-12 SB 17-2022-13

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.Viele Betten individuell planbar!

Viele Schlafzimmer individuell planbar!

SCHLAFKOMFORT DER EXTRAKLASSE

Alles 
Abholpreise

Systemprogramm 
mit Schlafzimmern, 
Komfortzimmern 
und Bettbrücken-
Kombinationen in versch. 
Größen. Kleiderschränke 
individuell planbar und in 
2 Höhen (ca. 220/240 cm) 
erhältlich 530530.01

Betten in vielen Breiten, Höhen und 
auch in Überlängen erhältlich

20%
Auf dieses Schlafzimmerprogramm

RABATT
EXTRA-*6

530530.01

Kopfkissen, 100% Microfaser,  
gesteppt, waschbar 714271.00/.01

7.99
ca. 40x80 cm Kopfkissen, ca. 

80x80 cm .01

Steppdecke, ca. 
135x200 cm .02

19.99 16.99
- 15 %

29.99 24.99
- 16 %

Bettenserie Greenfirst 
100% Polyester 
714933...

WIRKSAM GEGEN
STAUBMILBEN

Federfüllkissen, Füllung 100% Enten- 
federn, Bezug 100% Baumwolle  
714269.00/.01

 Waschbar 
bis 40°C

ca. 40x40 cm

ca. 50x50 cm

4.99
je 3.99

- 20%

ca. 135x200 cm

Kassettenbett, Füllung 50% Federn, 
50% Daunen, Bezug 100% Baumwolle 
714264.00

109.99 89.99
- 18 %

Schlafzimmer Meran, Eiche sägerau Nachb., ohne Deko 531235...
Drehtürenschrank, B/H/T ca. 150/196/58 cm, ohne Kranz und 
Beleuchtung .00/.01 
Bettgestell, Liegefläche ca. 90/100x200 cm preisgleich, ohne 
Matratze, Nachtkonsole, Bettschublade, Rahmen, Beimöbel und 
Betttextil .03/.07
Nachtkonsole, B/H/T ca. 40/50/37 cm .04

Inkl. Spiegel

DrehtürenschrankBettgestell

Schlafzimmer Köln, Steineiche Nachb./Havanna, ohne 
Beimöbel und Deko 507633... 
Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 300/217/67 cm, ohne 
Passepartout und Beleuchtung .00 
Futonbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne  
Matratze, Rahmen, Betttextil und Beleuchtung .05 
Nachtkonsole, B/H/T ca. 50/52/36 cm,  
ohne Beleuchtung .01 

individuell planbar!

Schwebeürenschrank

175.- je 134.99

Futonbett

25  
cm

• ca. 90x200 cm, 
wendbar

• belastbar bis 130 kg
• waschbar bis 60°C

Kaltschaum-Matratze Twin Tubes 
4573135.00-.04

349.99299.99
- 14 %

24  
cm

24  
cm

7 
Zonen

H4
H5

• ca. 90x200 cm, 
wendbar

• belastbar bis 160 kg

Kaltschaum-Matratze Maxi-Duett 
531455.00-.02/.06/.07

329.99279.99
- 15 %

• ca. 90x200 cm, 
wendbar

• waschbar bis 60°C 25
cm

22
cm

7 
Zonen

H2
H3

7 
Zonen

H2
H3

249.99199.99
- 20 %

Komfortschaum-Matratze Comfort Pur 
531507.00/.04

• ca. 90x200 cm
•  H2 + H3 preisgleich
• waschbar bis 60°C

Komfortschaum-
Matratze Perfect Dream 
531231..00/03-05/.11-14

7 
Zonen

Federkernmatratze  
4589181.00/.01
• ca. 90x200 cm

79.99 59.99
- 25 %

149.99 99.99
- 33 %

12.99 9.99
- 23 %

ca. 80x80 cm

6.99
je 5.99

- 14 %

1156.- 899.99- 22 %

556.- 449.99- 19 %
377.- 299.99- 20 %

590.- 469.99- 20 %

Inkl. Lattenrahmen 
und Matratze
Inkl. Kopf- und 

Fußteilverstellung

56  
cm

Polsterliege Sentino, Stoff 
braun/Matratze hell gemustert, 
Liegefläche ca. 100x200 cm,
ohne Rolle und Kissen 
530241.00/.01

B 90/100/120 cm
BETTKASTEN

INKL.

399.99 349.99- 12  %

Boxspringbett Cosima, Typ B, 
H2, Stoff anthrazit, Liegefläche ca. 
180x200 cm, ohne Kissen, Plaid 
und Topper 4595630.88/.01/.02 

64  
cm

Inkl. 2 Bettkästen 

B 100/120/140/160/180/200 cm

Inkl. Fußteil

60  
cm

Inkl. 2 BettkästenPolsterbett Diamond, KT2, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne 
Betttextil, Topper, Kissen und Deko 
530606.00-.02/.06

1699.- 1399.-- 17 %

Boxspringbett Portage, Stoff 
anthrazit, Liegefläche ca. 
160x200 cm, ohne Betttextil, 
Kissen und Deko 4603838.05

62 
cm

Inkl. 2 Bettkästen

B 160/180 cm

Inkl. Komfort- 
schaum-Topper

1279.- 1099.-- 14 %

Inkl. 2 Bettkästen

63  
cm

B 160/180 cm

1099.- 999.99- 99 €

Polsterbett Evita, Kunstleder 
soft coffee, Liegefläche ca. 
180x200 cm, ohne Kissen und 
Tagesdecke 1004557.02/.04/.88

Inkl. Kaltschaummatratzen 
& Federholzrahmen

59  
cm

Inkl. Kissen

Inkl. Visco-Topper

B 140/180 cm

Inkl. 2 Bettkästen 

58 
cm

Boxspringbett Vegas, Misch-
gewebe schwarz, Liegefläche 
ca. 180x200 cm 531483.00/.01

Inkl. durchgehendem 
Komfortschaum-Topper

7 
Zonen

H2
H3

1399.- 999.99- 28 %
Extra fester 

Liegekomfort

59 
cm

B 120/140/180 cm

Boxspringbett Vancouver, Stoff silberfarben, Liegefläche 
ca. 120x200 cm, Drell abnehmbar, waschbar bis 60°C, 
ohne Kissen 4586128.01

TOPPER
INKL. FIXIERTEM 

699.99599.99- 14 %

Bett Linda, Metall weiß, Liegefläche ca. 90x200 cm,  
ohne Rahmen und Matratze 4584170.01

99.99 79.99- 20 %

Futonbettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Rahmen, Matratzen, Betttextil, Kissen und Deko 
531226.19/.35

2 NACHTKONSOLEN
INKL.

139.99 99.99- 28 %

Schlafzimmer Utah, Sandeiche Nachb./weiß, ohne Deko 
531422...
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, 
Matratzen, Betttextil und Deko .02
Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 267/226/60 cm, ohne 
Passepartout .09
Passepartout .10

Inkl. Beleuchtung

Inkl. Kopfteilpolster

Inkl. 2 Nachtkonsolen

Inkl. Spiegel

SchwebetürenschrankBettanlage

139.99

Inkl. Bettkasten

499.99399.99- 20 %
649.99499.99- 23 %

148.- 119.99

*6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 
Gültig vom 25.04.-30.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.

B 160/180 cm

B 140/160/180/200 cm

1099.- 699.99- 36 %

1799.- 1499.-- 16 %

999.99799.99- 20 %

16
cm

14
cm

• ca. 90x200 cm, wendbar
• waschbar bis 60°C
• auch in Über- und  

Unterlängen erhältlich

259.99229.99
- 11 %

Taschenfederkern-Matratze  
Klima Duett 4589390.00-.03/.88

H2
H3

• ca. 90x200 cm, wendbar  
• waschbar bis 60°C
• Kern mit Klimakanälen

Kaltschaum-Matratze Twin KS 
531152.00/.02

279.99249.99
- 10 %

Boxspringbett Estera, Stoff grau, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, ohne Betttextil 531508.00/.01/.11./87

Boxspringbett Hover, Stoff grau, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
obere Matratzen Tonnentaschen-
federkern in H2, ohne Topper, 
Betttextil, Kissen und Deko 
4605824.00./01/.88

56
cm
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Kommodenserie Bristol 
Matera/Old Style dunkel 
Nachb., ohne Deko  
4595805...
B/H/T ca. 80/90/ 
35 cm .02

B/H/T ca. 80/90/35 cm .01

B/H/T ca.  
160/90/35 cm .00

99.99 79.99
- 20 %

199.99179.99
- 10 %

119.99 99.99
- 16 %

SB 17-2022-14 SB 17-2022-15

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

B 270 cm

Inkl. Kranzleiste

Drehtürenschrank Ben, Eiche sägerau Nachb., 
B/H/T ca. 270/210/58 cm 530678.00/.01

H 
21

0 
cm

459.99359.99
- 21 %

Panorama-Schwebetürenschrank, weiß mit Spiegel-
türen, ohne Passepartout 530892.00/.01/514307.00

Frontalternativen  
gegen Aufpreis

2 Höhen
211 cm
230 cm

3 Breiten
271 cm
316 cm 
361 cm

Schwebetürenschrank Emden 
weiß, mit Spiegel, B/H/T ca. 
178/198/64 cm 4578586.04

B 178 cm

H 
19

8 
cm

449.99359.99
- 20 %

Schwebetürenschrank Bern, weiß/Raw 
steel Nachb., B/H/T ca. 225/210/64 cm 
4605705.00

B 225 cm

H 
21

0 
cm

Drehtürenschrank Zora, Planken-
eiche Nachb./alpinweiß, B/H/T ca. 
225/210/58 cm 531226.18/.34

299.99269.99
- 10 %

B 225 cm

H 
21

0 
cm

MEGA  Wie für mich gemacht!

Mega – Das Programm der vielen Möglichkeiten: Versch. Regale, Schränke und 
Kommoden in vielen Größen und Kombinationsmöglichkeiten...

20%
Auf dieses Programm

RABATT
EXTRA-*6 

4578488...

Eiche 
Nachb.

weiß
matt

Kommodenserie Image, weiß, Honigeiche Nachb. oder Honigeiche Nachb./
weiß 

Schuhkommode Image 
B/H/T ca. 138/109/37 cm 4584526.10

Kommode Image 2 
B/H/T ca. 80/80/40 cm 4587686.00

199.99179.99
- 10 %

111.- 99.99
- 11 €

Bürostuhl Helene, Stoff 
grau, Gestell verchromt 
4605688.00

159.99129.99
- 18 %

Bürostuhl Jan, Kunst-
leder schwarz, Gestell 
schwarz 4605685.00

Bürostuhl Lars, Kunst-
leder schwarz, Gestell 
verchromt 4605686.00

159.99129.99
- 18 %

Garderobe Malea, Eiche San Remo hell Nachb., B/H/T  
ca. 248/191/38 cm, ohne Deko 540005...  

5

6

2 3

4

1

1. Schrank .03 329.99 299.99// 2. Spiegel .01
119.99 99.99// 3. Paneel .02 149.99 129.99// 

4. Schuhkommode .00 439.99 399.99

Garderobe Manhattan, weiß/weiß Hochglanz/Eiche 
sägerau Nachb. geschroppt, mit Beleuchtung, B/H/T ca. 
263/206/42 cm, ohne Deko 3001126...

Kommodenserie Manhattan, weiß Hochglanz/weiß, 
Eiche sägerau Nachbildung, inkl. LED-Beleuchtung,  
ohne Deko 3000116...

399.99 329.-- 17%
499.99 459.-- 40 €

B/H/T ca. 65/
107/42 cm .04

Kommodenserie Salve, Rauchsilber Nachb./weiß 
Hochlanz 4608640...

B/H/T ca. 
120/86,9/35 cm 
.00

229.99199.99
- 13 %

B/H/T ca. 160/86,9/35 cm .01

279.99249.99
- 10 %

HOCHGLANZ

1

2

3

4

Wäscheschrank Base 
weiß, B/H/T ca. 80/170/ 
42 cm 550073.06

B 80 cm

H 
17

0 
cm

79.99 69.99
- 12 %

Kleiderschrank Duisburg 
graphit Nachb./Digisteeloptik, 
B/H/T ca. 135/199/58 cm 
4593987.00/.02

B 135 cm

H 
19

9 
cm

249.99199.99
- 20 %

499.99399.99
- 20 %

Garderobe Indy, Old Wood Nachb./graphit grau, 
B/H/T ca. 245/192/37 cm, ohne Deko 4580638...

1 3

5

2

4

1. Schrank .00 239.99 199.99 2. Paneel .02 
149.99 119.99 3. Spiegel .03 79.99 69.99 // 

4. Bank .04 99.99 79.99 // 5. Schuhkommode .01 
199.99 159.99

1. Schrank .00  239.99 199.99 // 2. Paneel 
.03 109.99 89.99 // 3. Spiegel .04 
99.99 69.99// 4. Bank .02 109.99 89.99 //   

5. Schuhkommode .01  179.99 149.99

1 2 3

4

5

1. Schrank .00 359.99 299.99 // 2. Paneel.04 
129.99 99.99 // 3. Spiegel .03 169.99 129.99 

// 4. Board .05 99.99 69.99 // 5. Bank .02 
 169.99 129.99 // 6. Schuhkommode .01 
269.99 229.99

1
2

3

4

Hochglanz

Alles 
AbholpreiseHOCHGLANZ

1. Regal, B/H/T ca. 50/213/35 cm .00 
259.99 199.99 // 2. Schreib-

tisch, B/H/T ca. 170/75/157 cm .06 
439.99 399.99 // 3. Schrank, 
B/H/T ca. 89/213/42 cm .04 
459.99 429.99// 4. Regal, B/H/T 

 ca. 50/123/35 cm .01 
199.99 169.99

Büroprogramm 
Prime, Old wood 
Nachb., ohne 
Deko 4608183... Drehtürenschrank Cork 

B/H/T ca. 135/199/58 cm
4585562.00

Bett, Liegefläche ca. 140x200 cm,  
ohne Rahmen, Matratze, Auflagen 
und Bettschubkästen .01  

Schreibtisch, B/H/T ca. 
140/74/70 cm, mit Metallkufen-
gestell, ohne Rollcontainer .05  

Jugendzimmer Liverpool, Plankeneiche 
Nachb./graphit, ohne Beimöbel und Deko 
4588424...

Bettschubkastenpaar .02 

199.99 179.99

89.99 79.99239.99 169.99

99.99 79.99
- 20 %

*1 Weitere 
Informationen auf 
Seite 100% MÖBEL-FINANZIERUNG: 48  MONATE KEINE ZINSEN*1 *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 

Gültig vom 25.04.-30.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.

249.99199.99
- 20 %

B/H/T ca. 160/85/
35 cm 4585482.00

Kommodenserie Jacky, Eiche Sonoma Nachb.

Garderobe Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San 
Remo hell Nachb., B/H/T ca. 268/201/39 cm, ohne Deko 
541502... 

B/H/T ca. 
130/107
/42 cm .08 

Kommodenserie Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San 
Remo Nachb., ohne Deko 545185...

B/H/T ca. 
140/88/45 cm .00

B/H/T ca. 
93/100/46 cm .02

259.99229.99
- 11 %

169.99139.99
- 17 %

B/H/T ca. 120/85/ 
35 cm 4585481.00

99.99 79.99
- 20 %

119.99 99.99
- 16 %

Synchronauszug

z.B. B/H/T ca. 316/230/62 cm
999.99799.99
- 20 %

Einzelbett/Stapelbett Single, Kiefer massiv gewachst 
weiß, B/H/T ca. 95/23/205 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 
Betttextil und Deko 4598797.00

 je Bettgestell

MASSIV

159.99
je 119.99

- 25 %

B 316 cm

H 
23

0 
cm
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Kommodenserie Bristol 
Matera/Old Style dunkel 
Nachb., ohne Deko  
4595805...
B/H/T ca. 80/90/ 
35 cm .02

B/H/T ca. 80/90/35 cm .01

B/H/T ca.  
160/90/35 cm .00

99.99 79.99
- 20 %

199.99179.99
- 10 %

119.99 99.99
- 16 %

SB 17-2022-14 SB 17-2022-15

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

B 270 cm

Inkl. Kranzleiste

Drehtürenschrank Ben, Eiche sägerau Nachb., 
B/H/T ca. 270/210/58 cm 530678.00/.01

H 
21

0 
cm

459.99359.99
- 21 %

Panorama-Schwebetürenschrank, weiß mit Spiegel-
türen, ohne Passepartout 530892.00/.01/514307.00

Frontalternativen  
gegen Aufpreis

2 Höhen
211 cm
230 cm

3 Breiten
271 cm
316 cm 
361 cm

Schwebetürenschrank Emden 
weiß, mit Spiegel, B/H/T ca. 
178/198/64 cm 4578586.04

B 178 cm

H 
19

8 
cm

449.99359.99
- 20 %

Schwebetürenschrank Bern, weiß/Raw 
steel Nachb., B/H/T ca. 225/210/64 cm 
4605705.00

B 225 cm

H 
21

0 
cm

Drehtürenschrank Zora, Planken-
eiche Nachb./alpinweiß, B/H/T ca. 
225/210/58 cm 531226.18/.34

299.99269.99
- 10 %

B 225 cm

H 
21

0 
cm

MEGA  Wie für mich gemacht!

Mega – Das Programm der vielen Möglichkeiten: Versch. Regale, Schränke und 
Kommoden in vielen Größen und Kombinationsmöglichkeiten...

20%
Auf dieses Programm

RABATT
EXTRA-*6 

4578488...

Eiche 
Nachb.

weiß
matt

Kommodenserie Image, weiß, Honigeiche Nachb. oder Honigeiche Nachb./
weiß 

Schuhkommode Image 
B/H/T ca. 138/109/37 cm 4584526.10

Kommode Image 2 
B/H/T ca. 80/80/40 cm 4587686.00

199.99179.99
- 10 %

111.- 99.99
- 11 €

Bürostuhl Helene, Stoff 
grau, Gestell verchromt 
4605688.00

159.99129.99
- 18 %

Bürostuhl Jan, Kunst-
leder schwarz, Gestell 
schwarz 4605685.00

Bürostuhl Lars, Kunst-
leder schwarz, Gestell 
verchromt 4605686.00

159.99129.99
- 18 %

Garderobe Malea, Eiche San Remo hell Nachb., B/H/T  
ca. 248/191/38 cm, ohne Deko 540005...  

5

6

2 3

4

1

1. Schrank .03 329.99 299.99// 2. Spiegel .01
119.99 99.99// 3. Paneel .02 149.99 129.99// 

4. Schuhkommode .00 439.99 399.99

Garderobe Manhattan, weiß/weiß Hochglanz/Eiche 
sägerau Nachb. geschroppt, mit Beleuchtung, B/H/T ca. 
263/206/42 cm, ohne Deko 3001126...

Kommodenserie Manhattan, weiß Hochglanz/weiß, 
Eiche sägerau Nachbildung, inkl. LED-Beleuchtung,  
ohne Deko 3000116...

399.99 329.-- 17%
499.99 459.-- 40 €

B/H/T ca. 65/
107/42 cm .04

Kommodenserie Salve, Rauchsilber Nachb./weiß 
Hochlanz 4608640...

B/H/T ca. 
120/86,9/35 cm 
.00

229.99199.99
- 13 %

B/H/T ca. 160/86,9/35 cm .01

279.99249.99
- 10 %

HOCHGLANZ

1

2

3

4

Wäscheschrank Base 
weiß, B/H/T ca. 80/170/ 
42 cm 550073.06

B 80 cm

H 
17

0 
cm

79.99 69.99
- 12 %

Kleiderschrank Duisburg 
graphit Nachb./Digisteeloptik, 
B/H/T ca. 135/199/58 cm 
4593987.00/.02

B 135 cm

H 
19

9 
cm

249.99199.99
- 20 %

499.99399.99
- 20 %

Garderobe Indy, Old Wood Nachb./graphit grau, 
B/H/T ca. 245/192/37 cm, ohne Deko 4580638...

1 3

5

2

4

1. Schrank .00 239.99 199.99 2. Paneel .02 
149.99 119.99 3. Spiegel .03 79.99 69.99 // 

4. Bank .04 99.99 79.99 // 5. Schuhkommode .01 
199.99 159.99

1. Schrank .00  239.99 199.99 // 2. Paneel 
.03 109.99 89.99 // 3. Spiegel .04 
99.99 69.99// 4. Bank .02 109.99 89.99 //   

5. Schuhkommode .01  179.99 149.99

1 2 3

4

5

1. Schrank .00 359.99 299.99 // 2. Paneel.04 
129.99 99.99 // 3. Spiegel .03 169.99 129.99 

// 4. Board .05 99.99 69.99 // 5. Bank .02 
 169.99 129.99 // 6. Schuhkommode .01 
269.99 229.99

1
2

3

4

Hochglanz

Alles 
AbholpreiseHOCHGLANZ

1. Regal, B/H/T ca. 50/213/35 cm .00 
259.99 199.99 // 2. Schreib-

tisch, B/H/T ca. 170/75/157 cm .06 
439.99 399.99 // 3. Schrank, 
B/H/T ca. 89/213/42 cm .04 
459.99 429.99// 4. Regal, B/H/T 

 ca. 50/123/35 cm .01 
199.99 169.99

Büroprogramm 
Prime, Old wood 
Nachb., ohne 
Deko 4608183... Drehtürenschrank Cork 

B/H/T ca. 135/199/58 cm
4585562.00

Bett, Liegefläche ca. 140x200 cm,  
ohne Rahmen, Matratze, Auflagen 
und Bettschubkästen .01  

Schreibtisch, B/H/T ca. 
140/74/70 cm, mit Metallkufen-
gestell, ohne Rollcontainer .05  

Jugendzimmer Liverpool, Plankeneiche 
Nachb./graphit, ohne Beimöbel und Deko 
4588424...

Bettschubkastenpaar .02 

199.99 179.99

89.99 79.99239.99 169.99

99.99 79.99
- 20 %

*1 Weitere 
Informationen auf 
Seite 100% MÖBEL-FINANZIERUNG: 48  MONATE KEINE ZINSEN*1 *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 

Gültig vom 25.04.-30.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.

249.99199.99
- 20 %

B/H/T ca. 160/85/
35 cm 4585482.00

Kommodenserie Jacky, Eiche Sonoma Nachb.

Garderobe Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San 
Remo hell Nachb., B/H/T ca. 268/201/39 cm, ohne Deko 
541502... 

B/H/T ca. 
130/107
/42 cm .08 

Kommodenserie Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San 
Remo Nachb., ohne Deko 545185...

B/H/T ca. 
140/88/45 cm .00

B/H/T ca. 
93/100/46 cm .02

259.99229.99
- 11 %

169.99139.99
- 17 %

B/H/T ca. 120/85/ 
35 cm 4585481.00

99.99 79.99
- 20 %

119.99 99.99
- 16 %

Synchronauszug

z.B. B/H/T ca. 316/230/62 cm
999.99799.99
- 20 %

Einzelbett/Stapelbett Single, Kiefer massiv gewachst 
weiß, B/H/T ca. 95/23/205 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 
Betttextil und Deko 4598797.00

 je Bettgestell

MASSIV

159.99
je 119.99

- 25 %

B 316 cm

H 
23

0 
cm
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SB 17-2022-16 SB 17-2022-17

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Alle LED-Leuchten inklusive festverbautem Leuchtmittel

LED-Leuchtenserie, Nickel matt/Glas opalweiß, inkl. E14/4W LED,  
320lm 302267.00-.04
Wandspot
ca. 13x10 cm

4-flg. Schiene  
L ca. 62 cm

3-flg. Schiene
L ca. 45 cm

14.99 11.99
- 20 %

44.99 34.99
- 22 %

LED-Fluter Chris 
Chrom,  
Ø ca. 25 cm,
22W + 3,8W LED 
300200.00

18
0 

cm

139.99 99.99
- 28 %

LED-Leuchtenserie Roubaix, Nickel/
Acryl weiß, 400lm 301327.00-.03

Wandspot
ca. 9x9 cm

3-flg. Schiene, ca. 48 cm

2-flg. Schiene  
ca. 30 cm

44.99 29.99

54.99 44.99

24.99 19.99

14.99 9.99
- 33 %

Online shoppen Liefern lassenIm Markt abholen
Marktfinder auf 
www.moebel-boss.de

Alles auch

  Toaster 
TA246CB, 600-700W, 
Cool-Touch-Gehäuse, 

922642.02

19.99 14.99
- 25 %

 
Kaffee- 
automat
KA 183 CB, 
Kunststoff grau/
Glaskanne, ca. 
1,5 l, 900W 
141248.00

29.99 22.99
- 23 %

70
 c

m

Müllsack- 
ständer

Kunststoff,  
ohne Müllbeutel  

920766.00

6.99 4.99
- 28 %

120 LITER

FILTERTECHNIK
BEUTELLOSE

ZUBEHÖR
INKL.

69.99
je 49.99

- 28 %

 Bodenstaubsauger 
BS3000, 700 W, 4-fach Mikrofilter-
system, automatische Kabel-
aufwicklung 117514.00/.01

 6
3 

cm 40 LITER

34.99 29.99
- 14 %

Tablett, Holz/weiß, mit Klappfüßen, 
B/H/T ca. 50x6,5-23x31,5 cm 
129889.00

9.99

3-TLG.

 Spülkorb, Kunststoff/
Metall, ca. 35x12x32 cm, ohne 
Deko 141396.00

25.99 19.99
- 23%

Kleiderbügel, Holz natur oder 
weiß, antirutsch, ca. 44,5 cm breit 
141769.00/.01

5ER-PACK

4.99
je 3.99

- 20%

Klapphocker, Kunststoff, mit 
rutschfesten Füßen 139135.00, 
139136.00

z.B. ca. 36x28x22 cm 

Versch. 
Größen

8.99
ab 6.99

- 22%

ca. 18x14x28 cm
6.99 je 5.99

ca. 21x16x31 cm
8.99 je 7.99

ca. 24x18x34 cm

10.99 je 8.99
ca. 27x20x37 cm

12.99 je 10.99

Holzkiste, versch. 
Farben und Größen
140695.01-.06, 
140689.01-.06

4.99
je 3.99

- 20 %

ca. 15x25x12 cm

Besteckkasten mit verschieb- 
barem Einsatz, Polypropylen, 
ohne Deko 921371.00, 
921690.00

6.99
je 4.99

- 28 %

Wäschekorb, Polypropylen, 
Rattanoptik 

133316.00-.02

 Wäschetrockner 
Metall/Kunststoff, ausziehbar, 
Trockenlänge ca. 17 m, ohne Deko 
922570.00

39.99 29.99
- 25%

Frottierserie, 100% Baumwolle
714938.00-.02

z.B. Wasch- 
handschuh,  
ca. 15x20 cm 

0.49
ab 0.29

- 40%

Flauschiges Dekokissen, 100% Polyester, 
ca. 45x45 cm 718607.00-.02

12.99
je 9.99

- 23 % je4.99

Microfaser-Bettwäsche  
ca. 80x80/135x200 cm 
712253.00-.29 

Decke, 100% Microfaser,
ca. 150x200 cm 711931.00-.06

12.99
je 7.99

- 38 %

EDEL
STAHL

Kochtopfset, für alle Herdarten geeignet 922231.00

7-TLG.

Ø ca. 24 cm

Ø ca. 16 cm

Ø ca. 20 cm

Ø ca. 16 cm

Alles 
Abholpreise

34.99

 Gewürzregal, Metall  
matt schwarz, B/H/T ca. 36x31x

          8 cm, zur Montage in Küchen- 
 schrank 141403.00

15.99 12.99
- 18 %

Besteckset Pepino, rostfrei, spül-
maschinengeeignet 922189.00

30-TLG.

22.99 17.99
- 21%

EDEL
STAHL

Bettroller mit Deckel, Kunststoff, 
B/H/T ca. 80/18/40 cm 921860.00

13.99 je 9.99
- 28%

Kettelteppich 750289.00-.04

Animal Teppich 507357.00/.01, 
507737.00, 509053.00

ca. 100x150 cm

22.99 17.99
- 21 %

Schaffell 503869.00

100% ECHTE
SCHAFWOLLE

59.99 32.99
- 45%

ca. 60x85 cm

Teppich 515004.00-.02, 
515005.00-.02, 515006.00-.02

ca. 60x110 cm
29.99 19.99
- 33 %

Moderner Webteppich 
750376.00-.02

z.B. ca. 80x150 cm
Versch. 
Größen

39.99
ab 29.99- 25 %

Fußmatte Easy 506487.00-489.00

ca. 40x60 cm
4.99

je 2.99
- 40 %

Teppich 515010.00-.02,  
515011.00-.02, 515012.00-.02

ca. 80x150 cm

49.99 39.99
- 20 %

24-TLG.
Kombigeschirr Pur, Porzellan 
123453.00

79.99 59.99
- 25 %

Gefrierdosenset, Kunststoff
110995.00

20-TLG.
9.99 7.99

- 20 %

Stilgarnitur, Metall/Kunststoff,  
Ø ca. 28 mm, weiß, Länge ca. 
160 cm, inkl. Zubehör und Befes-
tigungsmaterial 711817.00 -.02

LED-Tischleuchte Solo  
Alu, H ca. 33 cm, 6,5W 730582.00

39.99 29.99
- 25 %

LED-Deckenleuchte, weiß/
Rahmen klar, ca. 9 cm hoch, 12W, 
1100lm 730595.00-.02

28 cm

29.99 24.99
- 16 %

LED-Deckenleuchte, titanfarbig,  
27W LED, 3000K, 3000lm,
ca. 57x4x23 cm  
303393.00-.01

74.99 59.99
- 20 %

LED-Deckenleuchte, Acryl, weiß
301490.00-.02

27 cm

Versch. 
Größen

29.99 24.99
- 16 %

Deckenfluter 
Bill, Gestell 
Metall, Schirm 
Kunststoff, max. 
60W/E27, ohne  
Leuchtmittel 
730751.00

18
0 

cm

19.99 15.99
- 20%

Stehlampe, Chrom/weiß,  
1x E27, ohne Leucht- 
mittel 730046.00

69.99 59.99
- 14 %

18
0 

cm Metall-Laterne 
mit Teelichteinsatz  
135192.00-.04

z.B. ca. 28 cm hoch

Wandbild, Druck auf Holzrahmen 
109913.00

CA. 118x78 CM MOTIVAUSWAHL
GROSSE Webteppich Brilliance Welle 

509516.00-.02, 509515.00-.02

z.B. ca. 80x150 cm
29.99

ab 23.99
- 20 %

Versch. 
Größen

Teppich Orient, 100% 
Polypropylen, gewebt
750003.00-02

9.99 7.99
- 20 %

z.B. ca. 60x110 cm

Versch.  
Größen

Schlaufenschal
100% Microfaser, 
ca. 140x235 cm 
711720.00-.06

7.99 5.99
- 25 %

Ösenschal 
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 
ohne Gardinen- 
stange 
714738.00-.03

TRANSPARENT

12.99 9.99
- 23%

Kissen, mit Waffelstruktur, 90% Microfaser, 10% Nylon, ca. 45x45 cm 
714986.00-.06

7.99
je 5.99

- 25 %

Ösenvorhang  
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 
ohne Gardinenstange 
702889.01-.06

Versch. 
Größen

Hochwertiges Jersey-Spann-
betttuch, 100% Baumwolle 
709368.00-.15

11.99
ab 8.99

- 25%

ca. 90x200 cm

Zottel-Sitzkissen, 100% Polyester, 
rund oder eckig, ohne Hocker  
712107.00/.01

40 cm

5.99
 4.99

- 16 %

Doppelrollo, versch. Größen, mit PVC-
Blende, 100% Polyester 714463.00-.03

34.99
je 27.99

- 20 %

LED-Tischleuchte 
Krait, Kunststoff, 

weiß oder anthrazit, 
ca. 35 cm hoch, 

Touch-Dimmer, Fuß 
mit RGB-Farb- 

wechsel, 
3,5W, 300lm 

302841.00/.01

Tagesdecke Rosalina, 100% 
Polyester, ca. 220x240 cm 
719362.00-.01

21.99 14.99
- 31%

Elastan-Jersey-Boxspringbett-
Spannbetttuch, 95% Baumwolle, 
5% Elastan 719814.00/.01

22.99
ab 17.99

- 21 %

12.99 9.99
- 23%

Dessin- 
beispiele

Zierkissen, 100% Microfaser, 
ca. 45x45 cm 707553.00-.03

7.99 6.99
- 12%

17.99 12.99
- 27%

  
ca. 80x160 cm  22.99 je 16.99

ca. 100x160 cm  27.99 je 19.99

ca. 120x160 cm  32.99 je 24.99

34.99
je 27.99

- 20 %

17.99 12.99
- 27 %

53 LITER

3.99 1.99
- 50 %

z.B. ca. 40x60 cm

Versch. 
Größen

Dusch- und Badewannenein-
lage, 100% PVC, eckig ca. 
53x53 cm oder oval ca. 69x36 cm 
719026.00, 719027.00

Versch. 
Größen

17.99
je 12.99

- 27 %ca. 60x160 cm

auch in 
60x60 cm 
erhältlich

Versch. 
Längen160 cm

12.99
ab 9.99

- 23%

12.99
ab 9.99

- 23 %

Versch. 
Größen

33 LITER

Treteimer, Kunststoff, 
alufarbig, 

111523.00/.01

Alle LED-Leuchten inklusive
festverbautem Leuchtmittel

z.B. ca. 100x200 cm,  
ca. 35 cm Steghöhe

Versch. 
Größen
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Alle LED-Leuchten inklusive festverbautem Leuchtmittel

LED-Leuchtenserie, Nickel matt/Glas opalweiß, inkl. E14/4W LED,  
320lm 302267.00-.04
Wandspot
ca. 13x10 cm

4-flg. Schiene  
L ca. 62 cm

3-flg. Schiene
L ca. 45 cm

14.99 11.99
- 20 %

44.99 34.99
- 22 %

LED-Fluter Chris 
Chrom,  
Ø ca. 25 cm,
22W + 3,8W LED 
300200.00

18
0 

cm

139.99 99.99
- 28 %

LED-Leuchtenserie Roubaix, Nickel/
Acryl weiß, 400lm 301327.00-.03

Wandspot
ca. 9x9 cm

3-flg. Schiene, ca. 48 cm

2-flg. Schiene  
ca. 30 cm

44.99 29.99

54.99 44.99

24.99 19.99

14.99 9.99
- 33 %

Online shoppen Liefern lassenIm Markt abholen
Marktfinder auf 
www.moebel-boss.de

Alles auch

  Toaster 
TA246CB, 600-700W, 
Cool-Touch-Gehäuse, 

922642.02

19.99 14.99
- 25 %

 
Kaffee- 
automat
KA 183 CB, 
Kunststoff grau/
Glaskanne, ca. 
1,5 l, 900W 
141248.00

29.99 22.99
- 23 %

70
 c

m
Müllsack- 

ständer
Kunststoff,  

ohne Müllbeutel  
920766.00

6.99 4.99
- 28 %

120 LITER

FILTERTECHNIK
BEUTELLOSE

ZUBEHÖR
INKL.

69.99
je 49.99

- 28 %

 Bodenstaubsauger 
BS3000, 700 W, 4-fach Mikrofilter-
system, automatische Kabel-
aufwicklung 117514.00/.01

 6
3 

cm 40 LITER

34.99 29.99
- 14 %

Tablett, Holz/weiß, mit Klappfüßen, 
B/H/T ca. 50x6,5-23x31,5 cm 
129889.00

9.99

3-TLG.

 Spülkorb, Kunststoff/
Metall, ca. 35x12x32 cm, ohne 
Deko 141396.00

25.99 19.99
- 23%

Kleiderbügel, Holz natur oder 
weiß, antirutsch, ca. 44,5 cm breit 
141769.00/.01

5ER-PACK

4.99
je 3.99

- 20%

Klapphocker, Kunststoff, mit 
rutschfesten Füßen 139135.00, 
139136.00

z.B. ca. 36x28x22 cm 

Versch. 
Größen

8.99
ab 6.99

- 22%

ca. 18x14x28 cm
6.99 je 5.99

ca. 21x16x31 cm
8.99 je 7.99

ca. 24x18x34 cm

10.99 je 8.99
ca. 27x20x37 cm

12.99 je 10.99

Holzkiste, versch. 
Farben und Größen
140695.01-.06, 
140689.01-.06

4.99
je 3.99

- 20 %

ca. 15x25x12 cm

Besteckkasten mit verschieb- 
barem Einsatz, Polypropylen, 
ohne Deko 921371.00, 
921690.00

6.99
je 4.99

- 28 %

Wäschekorb, Polypropylen, 
Rattanoptik 

133316.00-.02

 Wäschetrockner 
Metall/Kunststoff, ausziehbar, 
Trockenlänge ca. 17 m, ohne Deko 
922570.00

39.99 29.99
- 25%

Frottierserie, 100% Baumwolle
714938.00-.02

z.B. Wasch- 
handschuh,  
ca. 15x20 cm 

0.49
ab 0.29

- 40%

Flauschiges Dekokissen, 100% Polyester, 
ca. 45x45 cm 718607.00-.02

12.99
je 9.99

- 23 % je4.99

Microfaser-Bettwäsche  
ca. 80x80/135x200 cm 
712253.00-.29 

Decke, 100% Microfaser,
ca. 150x200 cm 711931.00-.06

12.99
je 7.99

- 38 %

EDEL
STAHL

Kochtopfset, für alle Herdarten geeignet 922231.00

7-TLG.

Ø ca. 24 cm

Ø ca. 16 cm

Ø ca. 20 cm

Ø ca. 16 cm

Alles 
Abholpreise

34.99

 Gewürzregal, Metall  
matt schwarz, B/H/T ca. 36x31x

          8 cm, zur Montage in Küchen- 
 schrank 141403.00

15.99 12.99
- 18 %

Besteckset Pepino, rostfrei, spül-
maschinengeeignet 922189.00

30-TLG.

22.99 17.99
- 21%

EDEL
STAHL

Bettroller mit Deckel, Kunststoff, 
B/H/T ca. 80/18/40 cm 921860.00

13.99 je 9.99
- 28%

Kettelteppich 750289.00-.04

Animal Teppich 507357.00/.01, 
507737.00, 509053.00

ca. 100x150 cm

22.99 17.99
- 21 %

Schaffell 503869.00

100% ECHTE
SCHAFWOLLE

59.99 32.99
- 45%

ca. 60x85 cm

Teppich 515004.00-.02, 
515005.00-.02, 515006.00-.02

ca. 60x110 cm
29.99 19.99
- 33 %

Moderner Webteppich 
750376.00-.02

z.B. ca. 80x150 cm
Versch. 
Größen

39.99
ab 29.99- 25 %

Fußmatte Easy 506487.00-489.00

ca. 40x60 cm
4.99

je 2.99
- 40 %

Teppich 515010.00-.02,  
515011.00-.02, 515012.00-.02

ca. 80x150 cm

49.99 39.99
- 20 %

24-TLG.
Kombigeschirr Pur, Porzellan 
123453.00

79.99 59.99
- 25 %

Gefrierdosenset, Kunststoff
110995.00

20-TLG.
9.99 7.99

- 20 %

Stilgarnitur, Metall/Kunststoff,  
Ø ca. 28 mm, weiß, Länge ca. 
160 cm, inkl. Zubehör und Befes-
tigungsmaterial 711817.00 -.02

LED-Tischleuchte Solo  
Alu, H ca. 33 cm, 6,5W 730582.00

39.99 29.99
- 25 %

LED-Deckenleuchte, weiß/
Rahmen klar, ca. 9 cm hoch, 12W, 
1100lm 730595.00-.02

28 cm

29.99 24.99
- 16 %

LED-Deckenleuchte, titanfarbig,  
27W LED, 3000K, 3000lm,
ca. 57x4x23 cm  
303393.00-.01

74.99 59.99
- 20 %

LED-Deckenleuchte, Acryl, weiß
301490.00-.02

27 cm

Versch. 
Größen

29.99 24.99
- 16 %

Deckenfluter 
Bill, Gestell 
Metall, Schirm 
Kunststoff, max. 
60W/E27, ohne  
Leuchtmittel 
730751.00

18
0 

cm

19.99 15.99
- 20%

Stehlampe, Chrom/weiß,  
1x E27, ohne Leucht- 
mittel 730046.00

69.99 59.99
- 14 %

18
0 

cm Metall-Laterne 
mit Teelichteinsatz  
135192.00-.04

z.B. ca. 28 cm hoch

Wandbild, Druck auf Holzrahmen 
109913.00

CA. 118x78 CM MOTIVAUSWAHL
GROSSE Webteppich Brilliance Welle 

509516.00-.02, 509515.00-.02

z.B. ca. 80x150 cm
29.99

ab 23.99
- 20 %

Versch. 
Größen

Teppich Orient, 100% 
Polypropylen, gewebt
750003.00-02

9.99 7.99
- 20 %

z.B. ca. 60x110 cm

Versch.  
Größen

Schlaufenschal
100% Microfaser, 
ca. 140x235 cm 
711720.00-.06

7.99 5.99
- 25 %

Ösenschal 
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 
ohne Gardinen- 
stange 
714738.00-.03

TRANSPARENT

12.99 9.99
- 23%

Kissen, mit Waffelstruktur, 90% Microfaser, 10% Nylon, ca. 45x45 cm 
714986.00-.06

7.99
je 5.99

- 25 %

Ösenvorhang  
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 
ohne Gardinenstange 
702889.01-.06

Versch. 
Größen

Hochwertiges Jersey-Spann-
betttuch, 100% Baumwolle 
709368.00-.15

11.99
ab 8.99

- 25%

ca. 90x200 cm

Zottel-Sitzkissen, 100% Polyester, 
rund oder eckig, ohne Hocker  
712107.00/.01

40 cm

5.99
 4.99

- 16 %

Doppelrollo, versch. Größen, mit PVC-
Blende, 100% Polyester 714463.00-.03

34.99
je 27.99

- 20 %

LED-Tischleuchte 
Krait, Kunststoff, 

weiß oder anthrazit, 
ca. 35 cm hoch, 

Touch-Dimmer, Fuß 
mit RGB-Farb- 

wechsel, 
3,5W, 300lm 

302841.00/.01

Tagesdecke Rosalina, 100% 
Polyester, ca. 220x240 cm 
719362.00-.01

21.99 14.99
- 31%

Elastan-Jersey-Boxspringbett-
Spannbetttuch, 95% Baumwolle, 
5% Elastan 719814.00/.01

22.99
ab 17.99

- 21 %

12.99 9.99
- 23%

Dessin- 
beispiele

Zierkissen, 100% Microfaser, 
ca. 45x45 cm 707553.00-.03

7.99 6.99
- 12%

17.99 12.99
- 27%

  
ca. 80x160 cm  22.99 je 16.99

ca. 100x160 cm  27.99 je 19.99

ca. 120x160 cm  32.99 je 24.99

34.99
je 27.99

- 20 %

17.99 12.99
- 27 %

53 LITER

3.99 1.99
- 50 %

z.B. ca. 40x60 cm

Versch. 
Größen

Dusch- und Badewannenein-
lage, 100% PVC, eckig ca. 
53x53 cm oder oval ca. 69x36 cm 
719026.00, 719027.00

Versch. 
Größen

17.99
je 12.99

- 27 %ca. 60x160 cm

auch in 
60x60 cm 
erhältlich

Versch. 
Längen160 cm

12.99
ab 9.99

- 23%

12.99
ab 9.99

- 23 %

Versch. 
Größen

33 LITER

Treteimer, Kunststoff, 
alufarbig, 

111523.00/.01

Alle LED-Leuchten inklusive
festverbautem Leuchtmittel

z.B. ca. 100x200 cm,  
ca. 35 cm Steghöhe

Versch. 
Größen

SB17-2022_16_17.indd   Alle Seiten 04.04.22   11:33



SB 17-2022-18 SB 17-2022-01

WENN ALLES TEURER WIRD:

BOSS BLEIBT 

GÜNSTIG!

24/7ALLES
AUCH  

ONLINE
SHOPPEN
MOEBEL-BOSS.DE

Vom 25.04.–30.04.2022

KW17-2022

*1 Weitere Informationen auf Seite 10

*148 MONATE KEINE ZINSEN

Lieferung ab 2.999.-€,  
Lieferung & Montage ab 3.999.-€ 

*3 Weitere Informationen auf Seite 02

*3

KÜCHEN
LIEFERUNG
& MONTAGE
GRATIS!

*2 Weitere Informationen auf Seite 04

*2

JETZT SCHNÄPPCHEN SICHERN! 

JETZT SCHNÄPPCHEN SICHERN! 

299.99199.99
- 33 %

Alles Abholpreise

Lounge-Set, Gestell Stahl pulverbeschichtet, Kunststoffgeflecht 
schwarz, bestehend aus: 2x Sessel B/H/T ca. 61/78/62 cm, 
1x 2-Sitzer B/H/T ca. 108/78/62 cm, 1x Tisch B/H/T ca. 
90,5/39/51 cm 4605594.00

33%
SPAREN

BIS ZU

Schwebetürenschrank, Betonoptik/weiß,  
B/H/T ca. 170/195/60 cm 4587639.03 
Boxspringbett Orlando, Strukturstoff 
anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Topper, Betttextil, Kissen und Deko 
531435.00-.03

55  
cm

B 100/140/180 cm

H 
19

5 
cm

B 170 cm

259.99 139.99- 46 %
659.99399.99- 39 %

<< individuell planbar >>

Einbauküche, fjordgrün/lichtgrau/Katthult Pinie Nachb., ca. 
310 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 4575280.99, 
4597786.00, 4584809.99 • Einbauherd  

ALTUS HSN1200X  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR 
EEK D *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
ALTUS KD1550 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

2950.- 1699.-- 42 %

Garnitur Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, Stellmaß ca. 188x267 cm, Liegefläche  
ca. 151x223 cm 4593762.60

BETTKASTEN
SCHLAFFUNKTION &

INKL.

Inkl. Kissen

1399.- 999.99- 28 %

3.99 1.99
- 50 %

Longdrinkgläser, ca. 390 ml 112668.00

6ER-PACK

Inkl. Kopfteilpolster
Inkl. 2 Nachtkonsolen

Inkl. Beleuchtung

Schlafzimmer Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, ohne Deko 530765...
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Matratzen und 
Betttextil .01// Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 270/255/60 cm, ohne 
Passepartout .00

SchwebetürenschrankBettanlage

699.99579.99- 17 %
699.99579.99- 17 %

Einbauküche, UV-Lack, rot Hochglanz/grafit Hochglanz/
Bandstahloptik schwarz, ca. 175x285 cm, Auswahl aus  
8 Fronten, ohne Rückwand und Deko 310066.99

<< individuell planbar >>

FA

G

• Einbauherd  
TECHWOOD BY VES-
TEL EHABASICXA3-1 
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Kopffreihaube PKM 
S390ABTZ  
EEK A *S2

• Kühlschrank TECH-
WOOD BY VESTEL 
VEKS2135 EEK F 

• Einbauspüle  
Schubkasten-
dämpfung       

ALLES SCHON DRIN!

HOCHGLANZ
LACK

3091.- 1899.-- 38 %

7-Positionenstuhl, Gestell Alumi-
nium anthrazit, Textil-Outdoorge-
webe anthrazit 4591643.00

59.99 39.99- 33 %
29.99 22.99- 23 %

Tisch, Gestell Stahl 
pulverbeschichtet 

grau, Tischplatte aus 
Sicherheitsglas  

Water Wave Design, 
Ø ca. 60 cm, 

Höhe ca. 70 cm 
4583433.00

Alles Abholpreise

Kommode Jacky 
weiß/Eiche 
Sonoma Nachb., 
B/H/T ca. 60/85/
35 cm 4590432.00

49.99 39.99
- 20 %

 Wasserkocher  
1,7 l, WK5011, 2200W, 

Kunststoff, kabellos, 
rutschfester Griff

141246.00

17.99 7.99
- 55 %

Mehrzweck-
schrank Andy 

Eiche Nachb. 
oder weiß, B/H/T 

ca. 50/184/
34,5 cm, ohne 

Deko 4588457.00/
.01

79.99
je 59.99

- 25 %

Anschmiegsames Viscokissen
ca. 40x80 cm, 100% Polyester, mit 
Visko-Füllung 706233.00

12.99
je 6.99

- 46 %

Garnitur Salsa, Strukturstoff lava/Kunstleder schwarz, Stellmaß 
ca. 245x151 cm, Liegefläche ca. 183x149 cm 526006.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

699.99499.99- 28 %

FREI GEPLANTE 
KÜCHENMÖBEL ZUM

1/2  
PREIS

Badematte, 100% Polyester, 
Rückseite PVC 710065.01

60 cm

Farbbeispiele

5.99 je  2.49
- 58 %

Seitenverkehrt montierbar

33%
SPAREN

BIS ZU

SET
KOMPLETTES

Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten 
und Modellabweichungen vorbehalten.

FOLGEN SIE UNS AUF 

UNSERE ÖFFNUNGSZEITEN: WWW.MOEBEL-BOSS.DE

UND BEWERTEN SIE UNS AUF 

Online

ALLES AUCH 
ONLINE SHOPPEN
Besuchen Sie uns auf  

www.moebel-boss.de

ABHOLUNG  
IM MARKT

Nutzen Sie unser kostenfreies 
Click&Collect-Angebot

LIEFERSERVICE
Lassen Sie sich Ihre Möbel 
bequem nach Hause liefern

EINKAUFEN!

BEQUEM
ONLINE

JETZT ONLINE SHOPPEN AUF WWW.MOEBEL-BOSS.DE

SB Möbel Boss Online Shop  
GmbH & Co. KG
Bakenweg 16-20
32457 Porta Westfalica   

*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.
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